
1

Air-Mail Issues

Lot. 9001 3dr. & 5dr. of  «Sounio» issue, both in gutter bl.10, u/m. (Hellas AI/AII). Rare. ** 250 € 
Lot. 9002 1926 Sounio, somplete set of  3 values (Never issued stamps) in u/m upper marginal copies. 

VF. (Hellas AI/AIII).
** 15 € 

Lot. 9003 3dr 1926 Sounio never issued stamp on white paper in marginal bl.4, u/m. (Hellas AIa-
60E).

** OFFER

Lot. 9005 1926 Patakonia, complete set of  4 values, u/m. (Hellas A1/A4). ** 30 € 
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9010

Lot. 9006 1926 Aeroespresso («Patagonia»), compl. set of  4 values, m. (Hellas A1/A4). * 10 € 
Lot. 9007 1926 Patakonia, compl. set of  4 values, u. (Hellas A1/A4). o OFFER

Lot. 9008 2dr 1926 Patakonia in strip of  3 imperforate between, u/m. RR. (Hellas A1a). ** 1000 € 
Lot. 9009 3dr 1926 Patakonia in bl.4 incl. one blank label, u/m. (Hellas A2a). ** 50 € 
Lot. 9010 1926 Aeroesspresso (Patakonia) 5dr in sheetlet of  15 (3x5), u. (Hellas A3b). o 50 € 
Lot. 9011 5dr.1926 Aeroespresso («Patagonia»),marginal copy,m.Var.»imperforate (single)». (Hellas 

A3a).
* 220 € 

Lot. 9004 1926 «PATAKONIA» complete set of  4 values in bl.4, u/m. (Hellas A1/A4). CV: 320E. ** 100 € 

Lot. 9012 10dr. 1926 Patakonia in vertical pair, canc. «AEΡΟ ΕΣΠΡΕΣΟ ΙΤΑΛΙΑΝΑ*ΥΔΡΟΣΚΑΛΑ 
ΦΑΛΗΡΟΥ*29 ΜΑΙ 930». (Hellas A4). Extremely rare.

o 250 € 

Lot. 9013 1933 ovpt.»IV EKΘEΣΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ/ΒΑΡΙ 1933» on 1926 Aeroespresso 
(«Patagonia»),compl.set of  4 values in pairs,u/m. (Hellas A1A/A4A).

** 1500 € 
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9015

9017 9018

9014 9016

9019

9020

Lot. 9014 Bari Exhibition 1933, complete never issued set of  4 values, u/m. (Hellas A1A/A4A). ** 1000 € 
Lot. 9015 1933 «Zeppelin» complete set of  3 values in bl.4, u/m. (Hellas A5/A7). ** 600 € 
Lot. 9016 1933 Zeppelin, complete set of  3 values in u/m corner copies. (Hellas A5/A7). ** 120 € 
Lot. 9017 1933 Zeppelin, complete set of  3 values, m. (Hellas A5/A7). * 50 € 
Lot. 9018 1933 Zeppelin,compl.set of  3 values canc.»ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*13-V-39».Signed 

by A.DIENA. (Hellas A5/A7).
o 45 € 

Lot. 9019 1933 Aeroespresso, complete set of  7 values in imperforate pairs, m. (Hellas A8/A14). * 1300 € 
Lot. 9020 1933 Aeroespresso, compl. set of  7 values in marginal bl.4, u/m. (Hellas A8/A14). ** 260 € 
Lot. 9021 1933 Aeroespresso, complete set of  7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50 € 
Lot. 9022 1933 Aeroespresso, complete set of  7 values, m. (Hellas A8/A14). * 25 € 
Lot. 9023 1933 Definit.(State’s),compl.set of  7 values in bl.4,u/m. (Hellas A15/A21). ** 380 € 
Lot. 9024 1933 Government’s issue, complete set of  7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 85 € 
Lot. 9025 1933 «Government’s issue» complete set of  7 values, m. (Hellas A15-A21). * 40 € 
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Lot. 9026 1933 Definit.(State’s),compl.set of  7 values,u.(Hellas A15/A21) o 40 € 
Lot. 9027 5dr 1933 Government’s issue in imperforate pair, m. (Hellas A18c). * 900 € 
Lot. 9028 50dr 1933 Government’s issue in imperforate pair, m. (Hellas A21a). * 800 € 
Lot. 9029 50dr. of  1932 «Government’s issue», var. «Antenna error», u/m. (Hellas A21). Superb. ** 100 € 
Lot. 9032 «Mythological» issue and re-issue, complete sets in bl.4, u/m. (Hellas A22/A35). ** 320 € 

9032
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Lot. 9036 2x10dr. of  1935 Mythological issue, one in short and wide, both in bl.4, u/m. CV: 135E, 
Superb. (Hellas A26+A26a).

** 30 € 

Lot. 9031 1926 Sounio, somplete set of  3 values (Never issued stamps) in u/m corner bl.4. Superb. 
(Hellas AI/AIII-160E).

** 50 € 

Lot. 9033 1935 Mythological issue+1937/39 re-issue, complete sets of  9+5 values, u/m. (Hellas A22/
A30+A31/A35).

** 70 € 

Lot. 9034 1935 «Mythological issue» complete set of  10 values, m. (Hellas A22-A30). * 30 € 
Lot. 9035 1935 «Mythological issue» complete set of  9 values, u. (Hellas A22/A30). o 25 € 

Lot. 9030 1935 Mythological issue, complete set of  9 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ» (specimen). From 5dr to 
100dr all stamps with double ovpt. (Hellas A22/A30).

S 160 € 

Lot. 9037 1938/1942 ovpt.»Aiplane» on Post.Due stamps,compl.set of  8 values,u/m.Usual perforation 
on 5dr. (Hellas A36/A44).

** 80 € 

Lot. 9038 50l. 1938 «Airplane» ovpt in u/m lower marginal strip of  3, var «εισποακτέα» instead of  «ει-
σπρακτέα» on one. (Hellas A36+A36a).

** 10 € 

Lot. 9039 50l. 1938 «Airplane» ovpt, var «εισποακτέα» instead of  «εισπρακτέα», u/m. (Hellas A36a). ** OFFER

Lot. 9040 50l.Post.Due (zig-zag) 1938/1942 ovpt.red «Airplane»,m.Var.»horizont.perforat.10 1/2» in 
lower side. (Hellas A36b).

* OFFER
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Lot. 9041 1dr./2dr. 1938 «Airplane» in a marginal bl.10, perf. 10 1/2+13 1/2 (up, pos.37 and down in 
pos.47), perf. 10 1/2 (pos.38+39+40 and down in pos.48+49+50), perf. 13 1/2 (pos.36+46), 
in pos.39 var. «double dott after ΔΡ», u/m. (Hellas A37).

** 45 € 

Lot. 9042 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1938/1942 ovpt.red «Airplane» in corner (upper-right) 
bl.4.Var.»clear double ovpt.». (Hellas A37a).

**/* 48 € 

Lot. 9043 1dr/2dr 1942 «Airplane» ovpt, var double surcharge, u/m. (Hellas A37a). ** 8 € 
Lot. 9044 «Airplane» ovpts. marginal vertical pair 2x1dr/2dr u/m with ovpt. inverted. Catal. 100eur. 

Superb. (Hellas A37b)
** 35 € 

Lot. 9045 1dr/2dr 1942 «Airplane» ovt in left marginal copy, var surcharge inverted, u/m. Superb. 
(Hellas A37b).

** 10 € 

Lot. 9046 1dr./2dr. 1938 «Airplane» in corner horizontal strip of  10, perf. 10 1/2 (pos.91+92+93), 
10 1/2+13 1/2 (pos.94) and perf. 13 1/2 (pos.95+96), u/m. (Hellas A37). Superb and rare. 
Underneath, inscriptor’s name.

** 35 € 

Lot. 9047 1dr/2dr. Post Due (zig-zag) 1942 ovpt. «airplane» in horizontal pair (perf. 10 1/2 horizontaly), 
u/m. Var. «perf. 10 1/2 + 13 1/2 down». (Hellas A37c+A37d var.).

** 18 € 

Lot. 9048 5dr 1942 «Airplane» ovpt (zig-zag perf.) in u/m bl.4. RR. (Hellas A38-750E). ** 300 € 
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9050
9052

9053 9054

9055

9056

9057 9058

Lot. 9049 5dr 1942 «Airplane» overprints, zig-zag perf., u/m. (Hellas A38). ** 80 € 
Lot. 9050 5dr.Post.Due (perfor.13 1/2) 1938/1942 ovpt.red «Airplane» in marginal bl.4,u/m.Var.»lower 

pair without ovpt.».Signed by SANABRIA. (Hellas A41 var.).Rare item.
** 300 € 

Lot. 9051 5dr 1942 «Airplane» ovpt, var ovpt inverted, u/m. (Hellas A41b). ** 15 € 
Lot. 9052 Registered airmail cover canc. «THESSALONIKI*30.V.42» fr. with 1941-42 Airplane ovpt 

1dr/2dr and 5dr, var double ovpt, to Athens. Sender Naltsas Chr. (chairman of  Ε.Φ.Ε. in 
Thessaloniki). (Hellas A40+A41b).

C 50 € 

Lot. 9053 25dr.Post.Due (perfor.13 1/2) 1941 ovpt.red «Airplane»,marginal,u/m.Var.»inverted ovpt.». 
(Hellas A43a).

** 60 € 

Lot. 9054 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of  10 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ» 
in red (specimen). (Hellas A45/A54).

S 350 € 

Lot. 9055 1940 Youth Organization (airpost),compl.set of  10 values in marginal bl.4,u/m. (Hellas 
A45/A54).

** 1450 € 

Lot. 9056 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of  10 values, u/m. (Hellas A45/
A54).

** 300 € 

Lot. 9057 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of  10 values, u/m. On 100dr 
trace of  black line on gum (not crack). (Hellas A45/A54).

** 150 € 

9051

9049
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Lot. 9058 1940 Youth Organization (airpost),compl.set of  10 values,m. (Hellas A45/A54). * 150 € 
Lot. 9059 1942 «WINDS (part I)» complete set of  6 values, u/m. (Hellas A55/A60). ** OFFER

Lot. 9060 2dr.1942 Winds I in marginal bl.4,u/m.Var.»without wmk.». (Hellas A55a). ** 25 € 
Lot. 9061 1942 Winds (part I), 2dr. without WMK, u/m. Var. «decalque». VF. (Hellas  A55a). ** OFFER

Lot. 9062 2dr 1942 Winds (part I), var without WMK, u/m. (Hellas A55a). ** OFFER

Lot. 9063 1943 «WINDS (part II)» complete set of  6 values, u/m. (Hellas A61/A66). ** OFFER

Lot. 9064 1943 Winds (part II), 10dr., u/m. Var. «Double impression». Small yellow spot on reverse. 
(Hellas A61b).

** 30 € 

Lot. 9065 50dr.1943 Winds in pair,u/m.Var.»imperforated» & «printed in grey-lilac only». (Hellas A63 
var.)

** 20 € 

Lot. 9066 400dr.1943 Winds II,u/m.Var.»displaced blue background colour down-wards». (Hellas A66 
var.).

** OFFER

Lot. 9067 400dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate bl.4. Superb. (Hellas A66a). ** 60 € 
Lot. 9068 400dr.1943 Winds in corn.bl.4.Var.»double print (displac.central color)» (Hellas A66 var.). ** 20 € 
Lot. 9071 1954 N.A.T.O., complete set of  3 values ovpt «AKYPON». (Hellas A71/A73). S 70 € 
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Lot. 9069 1952 «Grammos-Vitsi» complete set of  4 values in bl.4, u/m. (Hellas A67/A70). ** 90 € 
Lot. 9070 1952 Grammos-Vitsi, complete set of  4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 20 € 
Lot. 9072 1954 N.A.T.O., complete set of  3 values in lower marginal bl.6, u/m.(Hellas A71/A73). ** 150 € 
Lot. 9073 1954 N.A.T.O., complete set of  3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 28 € 
Lot. 9074 1958 Harbours, complete set of  7 values in dated corners bl.20 (100dr value in bl.12+bl.8), 

u/m.(Hellas A74/A80).VF
** 600 € 

Lot. 9075 1958 Harbours, complete set of  7 values, in corner dated bl.4, u/m. Superb. (Hellas A74/
A80).

** 150 € 

Lot. 9076 1958 Harbours, complete set of  7 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas A74/A80). ** 100 € 
Lot. 9077 1958 Harbours, complete set of  7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 25 € 
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9074

Air-Mail Covers, Cards, Cachets etc.

9078
9079

Lot. 9078 Flight register cover from «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΟΚΤ.27» via «BRINDISI*15.10.27», railway 
cachets «BOLOGNA-MILANO*16.10.27» and «MILANO-DOMODOSSOLA*16.10.27», 
arr. «DORCHESTER*18.OC.27», fr. with 2dr.+3dr.+5dr. of  1926 «PATAKONIA».

C OFFER

Lot. 9079 2.7.1929. Beyrouth - Athens by Air Union. Front and a small part of  the back of  a registered 
air cover franked with stamps of  Syria ovpt. ALAOUITES [Mi. (2x)63+59+60], canc. 
«LATTAQUIE / -1.-7.-29», transit on back «BEYROUTH R.P. / -2.-7.29», arr. at Athens. 
Vertical fold.

C 100 € 



12

Lot. 9080 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*18.ΔΕΚ.29» to USA. C OFFER

Lot. 9081 Air cover from India to Greece, franked with 8a. air stamp, canc. «CALCUTTA / 31 MAR. 
30», transit slogan canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΑΦΙΞΙΣ / 13 ΑΠΡ. 30» arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ * ΑΦΙΞΙΣ 
* 15-ΑΠΡ.30». Scarce destination.

C 30 € 

Lot. 9082 «ΑΘΗΝΑΙ*3.ΟΚΤ.30» to «LEIPZIG*8.10.30» via BERLIN on airmail cover fr. with 
2x1,5dr.+4dr. of  1930 Independence, air-cachets type 15a and 8, (Hellas 498+502).

C OFFER

Lot. 9083 «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΦΕΒ.31» flight registered cover to «KARACHI» (not arrival cachet) with 
destination «CALCUTTA*4.MAR.31» by IA with air-cachet type 5 in red.

C 25 € 

Lot. 9084 «ΑΘΗΝΑΙ*30.ΙΙΙ.31» to «PARIS*2.IV.31» via «ZEMUN*1.IV.31» on flight cover fr. with 
1dr. of  1930 Independence and 8dr. of  1930 Arkadi, air-cachet type 6 in violet.

C 10 € 

Lot. 9086 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*8.II.32» to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*9.II.32»with air-label type 12A. C OFFER

9083
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9082

9080

9081

9086
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9089 90909091

Lot. 9085 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*1.VI.31» to TEXAS. C OFFER

Lot. 9087 1932. Two air covers posted from Athens or Piraeus, addressed to the Greek Consulate in 
Buenos Aires, Argentina, traveled by Air Orient to Marseille & then by CGA (Aeropostale) 
from Paris to destination.

C 16 € 

Lot. 9088 Air-Mail cover fr.1,59dr./5dr.+1,50dr./5dr.1932 ovpt.(plus 40l.Landscapes) 
canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*6-V-32»,arr.triangular «ZEMUN-PAR 
AVION*7-V-32» (Belgrade) (1st Flight Salonica-Belgrade by Lufthansa). (Hellas 510+511).

C 50 € 

Lot. 9089 Flight register cover from «ΑΘΗΝΑΙ*?.ΙΙΙ.33» via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*31.III.33» to «NEW 
YORK*11.4.33» with final destination «SPRINGFIELD GARDENS*12.APR.33» with air-
label type 27B, air-cachets 5A, 22A and 24bA all in violet.

C 30 € 

Lot. 9090 18.3.1933. Athens - Paris. France - Syria - Indochina by Air Orient. Air cover advertising 
the journey, with depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 18.III.33» 
(franking on back side), arr. «PARIS / DISTRIBUTION / 20-III-1933». «Par Avion» air label 
in violet.

C 20 € 

Lot. 9091 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*27.X.33» to «BRINDISI*28.10.33» fr. with 1926 
«PATAKONIA» complete set.

C OFFER

9087 90889085
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9094 9095

9096
9097

Lot. 9092 10.11.1933. Air mail label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ» in blackgrey-blue colour, issued by theGreek 
Government in co-operation with E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) for 
inland & foreign airmail, on cover from Athens to Ioannina, posted in Athens on 10.11.1933 
(First Day of  label use), flown to Ioannina (arr. 11.XI.33) by plane of  EEES, with blue «Air 
Arrival» cachet. (Hellas AL29).

FFC 50 € 

Lot. 9093 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*21.XII.33» to USA with air-label type 3A, never flew because 
of  insufficient tax rate.

C OFFER

Lot. 9094 Flight registered cover from «ΑΘΗΝΑΙ*27.XII.33» to «NEW YORK*9.I.34» with destination 
«SPINGFIELD GARDENS*10.JAN.1934». Not sufficient tax rates so it never flew. Air-
cachet type 20 in violet.

C 10 € 

Lot. 9095 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*26.VI.34» via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.VI.34» to (TEXAS) 
(not arrival cachet) with air-cachet type 15aB in violet and air label type 26.

FFC 15 € 

Lot. 9096 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*26.VI.34» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.VI.34» with air-cachets 
type 11G in violet, 24b in violet and 22F in blue (last known date of  use).

C OFFER

Lot. 9097 22.7.1934. Ioannina - Athens. Air cover franked with pair 2x40l. Landscapes + 50l. 
Government’s air stamp, blue cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION» & «ΑΕΡΟ-
ΠΟΡΙΚΩΣ» blue label, depart. canc. IΩANNIΝΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 
22.VII.34» plus blue boxed cachet «ΜΕΤΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΝ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΥ» (in use at 
the P.O.of  Ioannina from 7.6.34 to 22.7.34 - LAST DAY OF USE), arr. «ΑΘΗΝΑΙ * ΑΦΙ-
ΞΙΣ * 24 ΙΟΥΛ.34». Goddard No. 60 (C31).

C 35 € 
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Lot. 9098 Airmail cover from «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*22.VII.34» to «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΙΟΥΛ.34» with air-label 
type 34 and air-cachets type 16c in blue and 41 «ΜΕΤΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΝ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΥ» 
in blue(Rare).

C 20 € 

Lot. 9099 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*21.III.35» to «ΚΕΡΚΥΡΑ*24.ΜΑΡ.35» with destination USA. 
Air-label type 38A (first day of  use) and air-cachets type 22A in violet and 24b.

C OFFER

Lot. 9100 Cover from «ΑΘΗΝΑΙ*24.III.35» to «ΚΕΡΚΥΡΑ*24.ΜΑΡ.35» with air-label type 38A (First 
day of  use), air-cachet type 24b and 22D in violet. Due to a military rising during March/May 
1935, the Greek Air Service was suspended and only Air-France was flying to/from Corfu 
and Athens. (Hellas FF351).

AL 15 € 

Lot. 9101 Flight register PPC from «ΣΥΡΟΣ*4.V.35» via «ΑΘΗΝΑΙ*6.V.35» to «BRINDISI*7.5.35» 
and «TORINO*9.5.35» with final destination «SPRINGFIELD GARDENS-N.Y.*17.
MAY.35». Air-label type 30 and air-cachet type 24b in red.

PPC OFFER

9092
9093

9098 9099

9100 9101
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9102 9103

9104 9105

9107 9109
Lot. 9102 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*20.V.35» to USA with air-label type 36. C OFFER

Lot. 9103 Cover fr. with 3X1dr, 2X2dr, 3dr 1931-35 Lanscapes and 5dr Litho, canc. «ΚΗΦΙΣΣΙΑ*28.
ΟΚΤ.35». Label «PAR AVION», via «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*28.Χ.35», 
arr. «PARIS PAR AVION*30.X.35». (Hellas 516/518+395).

C 10 € 

Lot. 9104 3.11.1935. Athens - Janina. 10l. PS card franked with 50l. ‘Government’ air + 10l. Charity + 
20l. (on front) + 2x5l. ‘Landscapes’ on back, with the new dark-blue air label «ΑΕΡΟΠΟΡΙ-
ΚΩΣ / PAR AVION» affixed (First Day of  Use), depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -3.ΧΙ.35», arr. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΑΦΙΞΙΣ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -4.ΧΙ.35» 
& Air Arrival cachet in black. (Hellas AL41).

PS 20 € 

Lot. 9105 10l. Litho PS fr. with 5l. in vertical pair + 80l. + 2dr. Landscapes plus 1dr. Covernment’s issue 
posted from «ΑΘΗΝΑΙ*3.XI.35», arr. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΦΙΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ*4.XI.35» 
eith post mark «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ». LAST DAY OF USE.

PS 10 € 

Lot. 9106 9.11.1935. Commercial air cover to Netherlands, franked with 25dr. ‘Government’ air + 8dr. 
Stadium + 2x10dr. ‘Landscapes’, with the new dark-blue air label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR 
AVION» affixed, depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -9.ΧΙ.35», 
arr. «EINDHOVEN - N.V.PHILIPPS * 12.XI.1935».

C 30 € 
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9108

9106

9110

Lot. 9107 Air cover to London with blue air label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION», franked with 
4dr. + 10l. ‘Landscapes’ + 50l./40l. + 7x2dr. Mythological air stamps (six on back), canc. 
«ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 12.ΙΙΙ.36».

C 10 € 

Lot. 9108 Air cover (letter enclosed) to Salonica, franked with 3dr. ‘Landscapes’ + 1dr. ‘Mythological’ 
air, canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 20.VII.36», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ - ΑΦΙΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 20.VΙI.36» & Rare «Airmail Arrival» cachet (used only 
for a 3-month period-Hellas AC46).

C 100 € 

Lot. 9109 Registered airmail cover fr. with 50dr 1933 Government’s issue with antenna error, 5d+10dr 
1935 Mythological, 2X1dr+2X3dr+8dr 1937 King George II plus 10l.+50l. charity stamps 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7IV.37» to S.Afrika. Airmail label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ», cachet «ΥΕΣ» in 
circle and 2-line «ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ/ΔΗΛΩΣΙΣ», arr. «EAST LONDON*15.
APR.37». (Hellas A21b+A24+A36+535/537).

C 350 € 

Lot. 9110 Receipt of  a Postal Money Order with canc. «ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΝ ΣΕΔΕΣ - ΕΠΙΤΑΓΑΙ * 
23.IV.37».

PS 10 € 
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Lot. 9115 22.9.1941. Air-Mail cover to Italy, with label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION», franked 
with.50c. Italian + 50c.Air, canc. «POSTA MILITARE N.23 * 22.-9.41-XX» (Athens, 
Greece) & admin. violet cachet «UFFICIO COORDINAMENTO COMMUNICAZIONI 
- ATENE» on back. With enclosed letter.

C 15 € 

Lot. 9116 19.10.1943. Children’s Welfare 25+25d. + 2x(100+100d.) plus 25d. Winds air stamp 
(obliterated with a big hole) on cover, canc. «KOZANH*19.X.43», arr. «ΑΘΗΝΑΙ-(ΣΤΑΘ. 
ΣΕΚ 2)*24.Χ.43». The prevalent opinion for this obliteration is that it was officialy done 
on low value stamps sold as such from the Post to ensure their use only for mail and not 
other purposes. Known period of  use was from Sept.42 to Dec.42. Very Late & LATEST 
KNOWN date.

C 25 € 

Lot. 9114 3.6.1940. Private PS card from Chania to Athens, franked with 2x50l. on back plus 2x50l. 
+ 2dr. Air stamps on front, carried by provisional wartime services of  Imperial (British) 
Airways, canc. «ΧΑΝΙΑ * -3.ΙΟΥΝ.40», arr. «ATHINAI - POSTE AERIENNE / -3.VI.40». 
Goddard No. 468.

C 40 € 

Lot. 9113 Flight cover from «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*14.11.39» to USA with commemorative canc. «ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» and air-label type 38B.

C OFFER

Lot. 9111 2 October 1937. Newspaper «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» 4-page complete issue with front page 
article for the crash of  the Imperial Airways «Courtier» Short S.23 ‘C’ Class G-ADVC at 
Phaleron Bay, Greece (Asia - Great Britain Route). Article continues in page 3 & includes 
photographs of  which the one of  the front page is included in the Kendall C. Sanford’s book 
(p.131).

News 25 € 

Lot. 9112 «FAMAGUSTA-CYPRUS*?» (propably around 1938-1939 because of  the postal rate) carried 
to EGYPT by MA and to ENGLAND by IA.

C 20 € 

9111

9113

9115
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Lot. 9117 Flight cover from «ATHINAI*14.II.46» to «NEW YORK*22.3.1946» with destiantion 
«BROWNWOOD-TEX.*24.MAR.1946» with air-cachets type 5A and 12.

FFC OFFER

Lot. 9118 «PAR AVION» cover fr. 6d+9d «M.E.F.» ovpt. canc. «RHODES DODECANESE*26.8.46», 
arr. Athens. (Hellas 6,7)

C 30 € 

Lot. 9119 «DARMSTADT*16.6.55» flight cover to «ATHINAI*18.VI.55» with air-label type 35 and 
cachet in the shape of  Cyprus and legend «ΕΝΩΣΙΣ».

C OFFER

9112
9114

9116 9117

9118
9119
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9121

9122

9123

9124

Lot. 9120 Return torch flight of  Winter Olympic Games from «GRENOBLE*21.12.67», arr. 
«OLYMPIA*22.II.68» by AF, on special AF cover.

C OFFER

Lot. 9121 Commemorative canc. «ΑΘΗΝΑΙ ΖΑΠΠΕΙΟΝ ΜΕΓΑΡΟΝ*27.IV.69» on special illustrated 
card, for the 5th international aviation exhibition.

C OFFER

Lot. 9122 Cyprus, Flight cover to commemorate 15 years of  Operational Service of  (British) 280 
Signals Unit, special canc. of  «British Forces 1178 Postal Service» dated 9 Aug. 1971, cover 
flown from Cape Gata to HQ NEAF in S&R aircraft of  1563 (H) Flight. Pilot FG off  
A.G.Buckley. Canc. «F.P.O. 946 * 9 AU 71» on back.

FFC 5 € 

Lot. 9123 30.7.1979. «ENVIO RESCATADO CON POSTERIORIDAD INCENDIO DARSENA 
NORTE SECCION 6a EXPEDIENTE: 4247 - ENCOTEL/80» boxed cachet on the 
back of  a certified air cover from Montevideo, Uruguay (30.7.79) to Athens, with all stamps 
washed out, arr. canc. of  Athens (10.8.79), markings & cachet «ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ / PARTI». 
Not mentioned in Nierinck’s Reference Study.

C 70 € 

Lot. 9124 Military cover to France, canc. «TRESOR ET POSTES * 502 * 5-10-16» & violet admin. 
cachet «PARC D’AVIATION * ARMEE D’ORIENT * SERVICE DU VAGUEMESTRE». 
Scarce.

C 30 € 

9120
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9125

9126 9127

9128

9129
Lot. 9125 2.11.1917. Military cover from Moudros (Lemnos) to the village Koumeika in Samos, with 

violet cachet «ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΝ ΣΩΜΑ» on front & red boxed censorship 
marking «CENSORED», transit «ΜΥΤΙΛΗΝΗ * 2.ΝΟΕ.17», arr. «ΒΑΘΥ / VATHY * 
5.ΔEK.1917».

C 80 € 

Lot. 9126 French romantic PPC posted by a military airman from Salonica to Patras, canc. «ΣΤΡΑΤ. 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (901?) * 18 (ΦΕΒ. 18)» type V plus violet admin. cachet «ΑΕΡΟΠΟ-
ΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ». Censorship cachet «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» on view side.

PPC 30 € 

Lot. 9127 «Salonique - Eglise Sainte-Catherine» b/w PPC posted from Salonica to Patras, canc. 
«ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 900 * 4 ΣΕΠΤ. 18» type V plus blue linear admin. cachet «ΑΕ-
ΡΟΠΟΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΡΑΤΟΥ».

PPC 20 € 

Lot. 9128 Military cover to Athens, canc. «TRESOR ET POSTES * --- * 14-9-18», transit «ΤΑΧ. ΑΚΡ. 
ΣΙΔΗΡ. ΣΤΑΘΜΟΥ Α * 1 (-9-18)» type V, arr. machine canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ 
/ 5. ΣΕΠ. 18». The sender was sergeant P.N. Papamarkakis from the 2nd Squadron of  
Hellenic Army Air Force. Scarce.

C 25 € 

Lot. 9129 «Salonique - Sainte-Sophie» b/w PPC to Athens, posted by the corporal A. Vonapartopoulos, 
a military airman at the Headquarters of  the Hellenic Army Airforce, canc. «ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧΥ-
ΔΡΟΜΕΙΑ T.T.900 * 16 ΔEK. 18» plus blue admin. cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ».

PPC 20 € 
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9131

9135

9136

Lot. 9131 18.7.1921. Asia Minor - Athens. Smyrna - Alexandroupolis - Athens (by train). Military cover 
sealed on flap with violet cachet «Δ/ΣΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ * ΣΤΡΑΤΙΑΣ 
Μ. ΑΣΙΑΣ» with military canc. «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 940 * 18.ΙΟΥΛ.21» transported by military 
plane from Smyrna to Alexandroupolis & sent to Athens by train (arr. 24.7.1921). The airmail 
was limited to official letters. No stamps were used or special airmail cachets. Extremely 
rare!

C 400 € 

Lot. 9132 Military cover from Smyrna to Athens, with violet round admin. cachet «NAYTIKH 
AEPOΠΟΡΙΚΗ ΜΟΙΡΑ * ΣΜΥΡΝΗΣ» sealing flap, arr. machine «ΑΘΗΝΑΙ * 
KENTPIKON * 29. AΠΡ. 22». Manuscript censorship «Ελογοκρίθη» on the back of  the 
cover. Rare.

C 300 € 

Lot. 9133 «Souvenir d’Amities» Greetings colour PPC addressed to Athens, military post (1920’s) with 
admin. cachet «ΛΟΧΟΣ ΟΡΧΟΥ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ». VF.

PPC 20 € 

Lot. 9130 «Salonica. A little comrade» PPC to Athens, text in Greek written in Salonica on 16-1-19, 
canc. «ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ * Τ.Τ.900 * 17.ΙΑΝ.19», with violet admin. cachet «ΑΕ-
ΡΟΠΟΡΙΚΟΝ ΣΩΜΑ» on view side.

PPC 20 € 
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91
30

9137
Lot. 9134 Cover flew by RHAF from ELEFSIS AFB to CORFU, with air-cachet type MAC6. 

Canc. «1010 ΤΑΧ, ΓΡΑΦ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*16.ΜΑΡ.57», «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝ. ΑΜΥ-
ΝΗΣ*ΑΔΤΑ (ΑΤΑ)*ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» and «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ».

AC 25 € 

Lot. 9135 Cover flew by RHAF with air-cachet type MAC7 in violet and canc. «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ 112ης ΠΤΕΡΥΓΟΣ ΜΑΧΗΣ*4.ΙΟΥΛ.1958» on official military cover. Photo 
of  the plane on the front.

AC 15 € 

Lot. 9136 Cover flew by RHAF with air-cachet type MAC7 in violet and canc. «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ 112ης ΠΤΕΡΥΓΟΣ ΜΑΧΗΣ*4.ΙΟΥΛ.1958» on official military cover.

AC 10 € 

Lot. 9137 2 official military covers sent by RHAF for the 50th anniversary of  the use of  the first 
air-force plane during the war of  1912-13 and the memory of  the fallen. Cοmmemorative 
canc. «ΜΠΙΖΑΝΙ-ΚΙΛΚΙΣ-ΛΑΧΑΝΑ ΑΙΩΝΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΗΡΩΩΝ» 
and «ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΝΙΚΟΥΝ ΔΙΟΤΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΕΥ-
ΘΕΡΙΑΝ».

C 20 € 

91
32

91
33

91
34
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9138

Lot. 9138 2 official military covers sent from the Chief  of  Air Staff  by RHAF, for the 50th anniversary of  
the use of  the first air-force plane during the war of  1912-13. Canc. «ATHINAI*5.X.62».

C OFFER

Lot. 9139 13.X.62 RHAF military helicopter flight from HELLINIKON to SPETSOPOULA. Air 
letter carried by H 19D-275 and autographed by the pilot Major J. FARMAKORIS. Air-
cachet type MAC7 in red on official military cover.

AC 20 € 

Lot. 9142 1933 EEES air label white on blue in sheet of  24, u/m. Superb. (Hellas AL25). ** 20 € 
Lot. 9143 22.6.1933. Complete sheet of  14 u/m. airmail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - PAR AVION / 

VIA SALONIQUE» handed to the Greek P.O. by E.E.E.S. to be distributed to the public 
and used on mail flying by the Athens-Salonica line. It was also used for the transit air mail 
which was carried by this line to Salonica and from there flied to destination by other air 
Companies. Issued in sheets of  14 (2x7). (Hellas AL26).

** 20 € 
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Lot. 9145 1933 EEES air label white on blue in pair imperforated between, u/m. Uperb and RR. 
(Hellas AL29a).

** 60 € 

Lot. 9146 1933 AEI air label white on dark blue in sheet of  20, u/m. Superb. (Hellas AL30). ** 30 € 

9142

9146

9139

9143

9145
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9148

9149

Lot. 9141 1926 Airmail label issued by AEI in u/m corner bl.4. VF. (Hellas AL2-100E). ** 30 € 

Lot. 9140 Various labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ» (by Air-Mail) & for promotion of  Air-Mail correspondence 
in Greece.A total of  17 pieces.Period 1931 to 1933.

PS 50 € 

Lot. 9147 1933 EEES air label white on dark blue in sheet of  50, u/m. VF. (Hellas AL36). ** 100 € 
Lot. 9148 «ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ 28 commemorative PPC» animated sepia PPC, unused. VF. PPC 45 € 
Lot. 9149 2.9.1929. «GRAF ZEPPELIN» Airship real photo PPC (with an inset picture of  Dr. Hugo 

Eckener), posted on 2.9.1929 from Ocean Grove, N.J., USA, Philadelphia. Manuscript text 
on back reads: «Just saw the Graff  at Lakehurst». Hugo Eckener was a German aeronautical 
engineer and airship pilot who commanded the Graf  Zeppelin on its around-the-world flight 
in 1929 (left Friedrichshafen on 1.8.29, arr. at New York on 5.8.29). Very Rare!

PPC 170 € 

Lot. 9150 4xdifferent real photos in b&w from detachment at the Hellenic Air Force in Cago. RP 40 € 

Lot. 9144 Special airmail label issued by GPO (T.T.T.), black on grey, gummed at left verical side on 
reverse, Superb and RR. (Hellas AL28B).

** 20 € 

9141

9144
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9147

9150
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9151

9153

9154

9155

9156

9159

9160

9161

9164

9152

9157

9166

9158
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9162 9163 9165

9167 9168 9169

Lot. 9151 «NATIONAL GREEK AIRLINES» color PPC, unused. VF. PPC 30 € 
Lot. 9152 «Olympic Airways,Boeing 707-320» colour.(C.Papadopoulos,Athens),unused. PPC 3 € 
Lot. 9153 «Olympic Airways,Boeing 727-200» colour.(3 jet-engine plane) (Netherlands),unused. PPC 10 € 
Lot. 9154 «Olympic Airways,Boeing 727-200» colour.(C.Papadopoulos,Athens),pu.1977 (ΑΘΗΝΑΙ) in 

English.
PPC 10 € 

Lot. 9155 «Olympic Airways,Boeing 737-200» colour.(2 jet-engine plane) (Papadopoulos),unused. PPC 10 € 
Lot. 9156 «Olympic Airways,Comet 4B» colour.(J.Makris,Athens),pu.1966 (FREIBURG) in Greek to 

Athens.
PPC 10 € 

Lot. 9157 «The treasure of  the Athenians at Delphi, seat of  the most famous oracle in antiquity» 
colour. Official issue of  OLYMPIC Airways, unused.

PPC 20 € 

Lot. 9158 Hellenic Air Force decal with legend «ΑΜΕΣ ΔΕ Γ’ ΕΣΟΜΕΘΑ ΠΟΛΛΩ ΚΑΡΡΟΝΕΣ». OFFER

Lot. 9159 Hellenic Air Force decal with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ» emblem on green. OFFER

Lot. 9160 Hellenic Air Force decal with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ» emblem on orange. OFFER

Lot. 9161 Hellenic Air Force decal with air-craft «CORSAIR A-7H» on green. OFFER

Lot. 9164 Hellenic Air Force decal with air-craft «MIRAGE F-1C» on orange. OFFER

Lot. 9166 Hellenic Air Force decal with air-craft «PHANTOM F-4E» on yellow. OFFER

Lot. 9162 Hellenic Air Force decal with air-craft «CORSAIR A-7H» on brown (shades). OFFER

Lot. 9163 Hellenic Air Force decal with air-craft «HERCULES C-130» on blue (shades). OFFER

Lot. 9165 Hellenic Air Force decal with air-craft «MIRAGE F-1C» on blue (shades). OFFER

Lot. 9167 Hellenic Air Force decal with air-craft «PHANTOM F-4E» on brown (shades). OFFER

Lot. 9168 Hellenic Air Force decal with air-craft «FREEDOM FIGHTER F-5A» on blue (shades). OFFER

Lot. 9169 Hellenic Air Force decal with air-craft «THUNDERSTREAK F-84F» on blue (shades). OFFER
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Lot. 9170 Hellenic Air Force decal with air-craft «STAR FIGHTER F-104G» on brown (shades). OFFER

Lot. 9171 Hellenic Air Force decal with air-craft «SHOOTING STAR T-33» on brown (shades). OFFER

Lot. 9172 Hellenic Air Force decal with «335 ΜΚ» emblem. OFFER

Lot. 9173 Hellenic Air Force decal with «336 ΜΚ» emblem. OFFER

Lot. 9174 Hellenic Air Force decal with «337 ΜAH» emblem. OFFER

Lot. 9175 Hellenic Air Force decal with «338 ΜΔΒ» emblem. OFFER

Lot. 9176 Hellenic Air Force decal with «339 ΜΔΒ» emblem. OFFER

Lot. 9177 Hellenic Air Force decal with «340 ΜΔΒ» emblem. OFFER

Lot. 9178 Hellenic Air Force decal with «341 ΜΑΗ» emblem. OFFER

9176 9177 9178

9174 91759172

91739170 9171



31

Lot. 9179 Hellenic Air Force decal with «342 ΜΠΚ» emblem. OFFER

Lot. 9180 Hellenic Air Force decal with «343 ΜΑΗ» emblem. OFFER

Lot. 9181 Hellenic Air Force decal with «348 ΜΤΑ» emblem. OFFER

Lot. 9182 Hellenic Air Force decal with «349 ΜΤΑ» emblem. OFFER

Lot. 9183 Hellenic Air Force decal with «353 ΜΝΑΣ» emblem. OFFER

Lot. 9184 Ηellenic Air Force decal with «354 ΜΜ» emblem. OFFER

Lot. 9185 Ηellenic Air Force decal with «355 ΜΜ» emblem. OFFER

Lot. 9186 Ηellenic Air Force decal with «356 ΜΜ» emblem. OFFER

Lot. 9187 Ηellenic Air Force decal with «356 ΜΑΕΔΥ» emblem. OFFER

9179
9180 9181

9182 9183 9184

9185 9186
9187
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First Day Cover

9189 9190 9191

9188
9192

Lot. 9192 1943 Winds (part II),compl.set of  6 values on plain cover canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15-ΙΧ-
43»,unused. (Hellas A61/A66).

FDC 80 € 

Lot. 9193 1952 Grammos-Vitsi, complete set of  4 values on a registered airmail cover canc.»ATHINAI*29.
VIII.52» (first day of  issue), arr. «NY*2.SEP.52».(Hellas A67/A70).VF.

FDC 125 € 

Lot. 9194 1954 N.A.T.O., complete set of  4 values on registered air cover canc. «ATHINAI*15.V.54» 
(first day of  issue), arr. «NEW YORK*18.MAY.1954». (Hellas A71/A73).

FDC 140 € 

Lot. 9195 1958 Harbours, complete set of  7 values on official FDC. R. (Hellas A74/A80). FDC 250 € 

Lot. 9188 10.10.1933. Cover fr. with 8dr. Arkadi in vertical pair plus 1933 Aeroespresso complete set of  
7 values (Hellas A8/A14), canc. «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*10 X 33», arr. «LYON».

FDC 300 € 

Lot. 9189 (1933) complete Government’s set (Hellas A15/A21) plus 2x40l. on back side of  an air cover 
to Janina, canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΣΥΣΤΗΜ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ / -2.ΧΙ.33» 
(First Day of  Issue), on back Air Arrival cachet in violet & canc. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΑΦΙΞΙΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -3.ΧΙ.33». Goddard No. 350Α.

FDC 300 € 

Lot. 9190 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*10.XI.35» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.XI.35» fr. with 
1dr.+2dr.+5dr.+7dr. of  «Mythological issue» (first day of  use), with air-label type 38 and air-
cachet type 24b (Last day of  use).

FDC 50 € 

Lot. 9191 1940 Youth Organization (airpost),compl.set of  10 values on 2 Air-Mail covers 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*3-VIII-40» (First Day of  Issue),arr.»ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3-VIII-40». (Hellas 
A45/A54).Rare lot.

FDC 450 € 
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First Flights

9193 9194

9195

Lot. 9196 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΣΕΠ.1926» to «BRINDISI*29.9.26» by AEI with air-
cachet AC6, fr.with 3dr. Lithographic 4th issue, canc. «SURTAXE AERIENNE PERQUE 
EN NUMERAIRE» with special rubber cachet (with accent on E) in violet. Armail fee was 
paid cash since the airmail stamps were not ready yet, (Hellas FF16Bic)

FFC 40 € 

Lot. 9197 10.12.1926. Athens - Istanbul: Fifth flight with airmail stamps to Istanbul. Cover franked 
with 2x30l. litho. plus 3dr. Air stamps, canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ / 
10 ΔΕΚ.26», arr. at Galata (Istanbul) on 10.12.1926. (Hellas 23ii).

FFC 45 € 

9196 9197
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Lot. 9199 «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΙΟΥΝ.29» first flight to «BEYROUTH*8.6.1929» by AU and continued to 
«CAIRO*11.JU.29», with commemorative cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΑΛ-
ΛΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΥΡΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ» in violet and air-cachet type 5. (Hellas 
FF41C).

FFC 17 € 

Lot. 9200 «ΑΘΗΝΑΙ*10.ΙΟΥΝ.29» first flight registered cover to «MARSEILLES» (no arrival 
canc.) by AU and continued to «NEW-YORK*22.6.29» by ship and from there to 
«CUMMINGTON*25.JUN.29», with commemorative cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙ-
ΝΩΝΙΑ ΣΥΡΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΑΛΛΙΑΣ» in violet. (Hellas FF42D).

FFC 15 € 

Lot. 9201 «ΧΑΝΙΑ*15.ΑΥΓ.29» first flight registered cover to «LONDON-CANADA*29.AU.29» by 
IA, with canc. «FIRST AIRMAIL FLIGHT*SUDA BAY (CRETE) TO LONDON» in red, 
(Hellas FF51).

FFC 25 € 

Lot. 9202 (ΑΘΗΝΑΙ*22.ΑΥΓ.29) first flight cover to (ΠΑΤΡΑΙ*22.ΑΥΓ.29) by AEI, with air-cachet 
type 5, (Hellas FF55).

FFC 30 € 

Lot. 9203 5.10.1929. London - Corfu - Suda Bay (Crete) by Imperial Airways. Air cover to Corfu franked 
with stamps 6,5d. (2,5d. letter rate + 4d. air fee), canc. «LONDON S.W.1 / 4 OCT 1929», arr. 
«KEPKYPA * ΑΦΙΞΙΣ * -7-OKT-1929». (21 Flown - Hellas: FF-61).

FFC 180 € 

Lot. 9198 «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΑΠΡ.29» first trial flight to «KARACHI*6.APR.29» with commemorative cachet 
«ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΓ.ΒΡΕΤΑΝΙΑ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΙΝΔΙΩΝ*ΠΡΩΤΗ 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΗ*1.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.1929» in violet and air-cachet type 5, (Hellas 
FF36D).

FFC 20 € 
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9204

9206

9208

9205

9207

9209
Lot. 9204 «NAPOLI*18.1.30» first flight cover to «CASTELROSSO-EGEO*20.1.30» via 

«OSTIA*18.1.30» by AU, commemorative canc. «COMPGNIA AIR UNION-LINEA 
AEREA POSTALE*FRANCIA-ITALIA-GRECIA-SIRIA» and air-label type 4. Opening 
of  the Air-mail service to the East from Marseilles to Beyrouth. (Hellas FF73).

FFC 250 € 

Lot. 9205 «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*18.ΦΕΒ.30» first flight cover to «BRINDISI*20.2.30» via «ΑΘΗΝΑΙ*19.
ΦΕΒ.30» by AEI, (Hellas FF80C).

FFC 40 € 

Lot. 9206 «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΡ.30» first flight cover to «RODI*21.MAR.30» by AEI and air-cachet 
type 5, with destination Simi, canc. with «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΘΗΝΑΙ-
ΣΥΡΟΣ-ΡΟΔΟΣ», (Hellas 85C).

FFC 25 € 

Lot. 9207 «ΣΥΡΟΣ*21.ΜΑΡ.30» first flight cover to «RODI (EGEO)*21.3.30» by AEI, with 
commemorative canc. «1930 ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΩΝ*ΣΥΡΟΣ ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ». Returned to sender. (Hellas FF85D).

FFC 40 € 

Lot. 9208 «ΣΥΡΟΣ*21.ΜΑΡ.30» first flight to «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΡ.30» by AEI, with commemorative 
canc. «1930 ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΩΝ*ΣΥΡΟΣ 
ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ» on PPC, air-cachet type 11D (first day of  use). (Hellas FF87A).

FFC 40 € 

Lot. 9209 «ΣΥΡΟΣ*21.ΜΑΡ.30» first flight registered cover to «BRINDISI*22.3.30» by AEI with 
air-cachet type 11D in red (first day of  use), with commemorative canc. «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ». From there flown to «MIDLAND 
TEX.*6.APR.1930» via «TORINO FERR. AMERICA*24.3.30» and «SAINT LOUIS*4.
APR.1930». (Hellas 87D).

FFC 30 € 
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Lot. 9210 26.3.1930. Athens - Bushire First Flight by Imperial Airways. Registered cover properly 
franked, posted at Athens on 26.3.1930 and arrived at Bushire on 28.3.1930. 58 Flown. 
Hellas: FF-89B.

FFC 50 € 

Lot. 9211 20.4.1930. Alexandria - Salonica. First Flight on the new section of  the flight Karachi - 
London by Imperial Airways. Air cover from Alexandria (18.4.30) to Salonica. The airplane 
left on the 19th, but was obliged to return owing to bad weather. The flight resumed on the 
20th. & arrived same day in Salonica but it being Easter Sunday the mail was backstamped 
the following day «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * 21.IV.30». ONLY 14 COVERS FLOWN. (Hellas 
FF97A).

FFC 200 € 

Lot. 9212 «ΑΘΗΝΑΙ*11.ΙΟΥΝ.30» first flight cover to «ΚΕΡΚΥΡΑ*11.ΙΟΥΝ.30» by AO with air-
cachet type 6 in red. Wrong date on the arrival canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ (ΑΦΙΞΗΣ)*11.ΙΟΥΝ.40» 
and when they corrected the date they cancelled «AΠΟΣΤΟΛΗ» instead of  «ΑΦΙΞΗΣ». 
(Hellas FF114).

FFC 100 € 

Lot. 9213 «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO with air-
cachet type 15bA in violet, destination «CHANGHUN*15.10.30» and returned to sender. All 
transits cachets. (Hellas FF123J).

FFC 20 € 

Lot. 9214 «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO with 
air-cachet type 15bA in violet, destination «BANANA-CONGO*25.8.30» and returned to 
sender. All transits cachets. (Hellas FF123J).

FFC 20 € 

Lot. 9215 «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO with 
air-cachet type 15bA in violet, destination «DANZIG*8.8.30» and returned to sender. All 
transits cachets. (Hellas FF123J).

FFC 20 € 
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Lot. 9216 «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO with air-
cachet type 15bA in violet, destination (BILMA-NIGER*21.8.30) and returned to sender. 
All transits cachets (except arrival). (Hellas FF123J).

FFC 20 € 

Lot. 9217 «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO with air-
cachet type 15bA in violet, destination «RIDGEWOOD-N. J.*18.AUG.30» and returned to 
sender. All transits cachets. (Hellas FF123J).

FFC 20 € 

Lot. 9218 «ΑΘΗΝΑΙ*2.ΑΥΓ.1930» first flight registered cover to «WIEN*3.VIII.30» by IA with air-
cachet type 15aA in black, destination «NEW YORK*13.8.30» and forwarded to «BOSTON 
MASS.*14.AUG.1930», (Hellas FF125B).

FFC 20 € 
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Lot. 9219 4.3.1931. Opening of  the England - East Africa Service by Imperial Airways. Commemorative 
air cover properly franked, posted at Athens on 4.3.1931, addressed to Alexandria (on the 
route to Assuan) and arrived on 5.3.1931. Hellas: FF-139.

FFC 20 € 

Lot. 9220 «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover from itinerary 3a+1c to «ASWAN*6.MR.31» by IA 
with air-cachet type 5 in violet, with commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙ-
ΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ» on I.A commemorative cover, 
returned to sender, (Hellas 139Aa).

FFC 18 € 

Lot. 9221 «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover from itinerary 3a+1c to «KISUMU-KENYA*10.
MR.31» by IA, with commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛ-
ΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ», (Hellas 139D).

FFC 12 € 

Lot. 9222 «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover from itinerary 3a+1c to «KISUMU-KENYA*10.
MR.31» by IA with air-cachet type 5 in violet, with commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ 
ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ» on I.A. 
commemorative cover. (Hellas 139Da).

FFC 12 € 

Lot. 9223 «WADI-HALFA*13.III.31» first return flight cover from itinerary 3a+1c to «ΑΘΗΝΑΙ 
15.III.31» via «ALEXANDRIE*14.MR.31» by IA, with commemorative canc. «ΜΑΡ-
ΤΙΟΣ 1931 ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΚΕΝΤΡΩΑΣ ΑΦΡΙΚΗΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ» and trace of  
commemorative canc. with biplane «FIRST FLIGHT HALFA to LONDON», also 
commemorative arr. canc.»ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΗΣ» in violet, air-label type 8A. (Hellas 
FF140F).

FFC 50 € 
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Lot. 9224 Australia - England Experimental Flight. 30.4.31 Rangoon - Athens stage by airplane 
«Southern Cross» piloted by Sir Charles Kingsford Smith to Akyab, then by Imperial Airways 
DH 66 ‘City of  Karachi’ to Calcutta & Delhi and thence by I.A. regular flight. Air cover with 
depart. canc. «RANGOON G.P.O. / SORTING / 28 APR.31», arr. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΦΙΞΙΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 10.V.31» & Air Arrival Greek cachet in red. ONLY 1 known!!!! (Hellas 
FF148F). RRR.

FFC 360 € 

Lot. 9226 «ΑΘΗΝΑΙ*30.IV.31» (1.IV.31) first flight cover to «CAIRE*2.MA.31» by KLM with air-label 
type 6 in violet, (Hellas FF151B).

FFC 40 € 

Lot. 9227 «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΜΑΙ.31» first flight cover to (MEDAN*8.5.31) (only trace of  arr. canc.) by KLM 
with air-cachet 15aA in black, forwarded to «CALCUTTA*22.MAY.31», commemorative 
KLM canc. «GRECE-INDES» in red. Only 19 covers flown. (Hellas FF151G).

FFC 180 € 

Lot. 9228 «CORFOU*20.MAI.31» first flight register cover to «KARACHI*11.JUN.31» by IA, 
with commemorative canc. «FIRST AIRMAIL FROM CORFU TO EGYPT AND 
INDIA*IMPERIAL AIRWAYS», air-cachet type 16a in violet. (Hellas FF160I).

FFC 70 € 

Lot. 9225 Australia - England Experimental Flight. 24.4.31. Sydney - Athens First Flight of  the 
experimental service from London via Calcutta on the usual Karachi land route (Qantas 
& Imperial Airways). Registered air cover with depart. canc. «REGISTERED - SYDNEY 
N.S.W. / 23.AP.31» & violetemorative cachet on reverse, arr. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΦΙΞΙΣ ΣΥΣ-
ΤΗΜ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 11.V.31». Special air rate 1/9d. per 1/2 oz. ONLY 5 FLOWN!! 
(Hella FF148C). R.

FFC 350 € 
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Lot. 9229 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*24.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to «PARIS*27.V.31» by IA with air-
cachet type 11E in violet, commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS FIRST FLIGHT 
HERAKLION CRETE TO PARIS» in red, (Hellas FF161C).

FFC 30 € 

Lot. 9230 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*24.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to «LONDON» (not arr. canc.) by 
IA with air-cachet type 11E in violet, commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS FIRST 
FLIGHT HERAKLION CRETE TO LONDON» in red, (Hellas FF161D).

FFC 35 € 

Lot. 9231 «ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to LONDON (RETD. LTR. 
SECTION*28.MAY.31» by IA, air-cachet type 16a in red, with commemorative canc. 
«IMPERIAL AIRWAYS ENGLAND-INDIA LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-
LONDON». Returned to sender. (Hellas FF161E).

FFC 25 € 

Lot. 9232 «WARSZAWA*29.VI.1931» first flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30.VI.31» by LOT, 
commemorative canc. «GDANSK-WARSZAWA-BUCARESTI-SOPHIA-SALONIQUE» 
in violet. (Hellas FF 166A).

FFC 50 € 

Lot. 9233 8.7.1931. Polskie Linie Lotnicze Aerolot Airline. Salonica - Warsaw First Flight. Air cover 
posted in Athens (7.7.31) via Salonica (8.7.31) carried to Warsaw by the first airmail dispatch. 
Backstamped Warszawa (9.7.31). 220 covers carried. (Hellas FF170D).

FFC 30 € 

Lot. 9234 «RODI(EGEO)*12.7.31» first flight cover to «ROMA*14.7.31» via BARI by AEI/SAM, fr. 
with 20c. of  1930 regular «Virgil issues» and 50c. of  1930 airpost «Virgil issues», air-label type 
10. Only 24 flown. (Hellas FF174).

FFC 160 € 
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Lot. 9235 «ΑΘΗΝΑΙ*10.VII.31» first flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10.VII.31» by EEES with 
air-cachet type 6 in violet, with commemorative canc. «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΗΣ» in blue, 
destination «ROMA*15.VII.31» via «WIEN*13.VII.31», (Hellas FF172).

FFC 8 € 

Lot. 9236 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10.VII.31» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*10.VII.31» by EEES with 
air-cachet type 16b in blue and type 22A in violet, with commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ 
ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» in blue, (Hellas FF173).

FFC 40 € 

Lot. 9237 26.7.1931. THE ONLY KNOWN COVER carried by air from Syros by case of  a landing 
after a passenger’s application! Flown from Syros to Athens by Aero Espresso Italiana & 
from there to Salonica by EEES. It bears the following canc. 1) Depart. SYROS*26.VII.31 & 
cachet «ΕΝΑΕΡΙΩΣ/PAR AVION», 2) ATHENS*27.VII.31 air arr. & depart. canc. & red 
«ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ» & 3) SALONICA*28.VII.31 arr. canc. & blue «ΑΕΡΟΠΟΡΙ-
ΚΗ ΑΦΙΞΙΣ». Ex. ARGYROPOULOS Collection. (Hellas 178).

FFC 500 € 

Lot. 9239 «NORWICH-NORFOLK*15.OC.31» first flight from itinerary 1G+2B cover to 
«CASTELROSSO*20.10.31» via «ΑΘΗΝΑΙ*19.X.31» by IA with air-label 3A, with box 
cachet «RETURNED TO ENGLAND WITH A REASON FOR NON DELIVERY» in 
violet, (Hellas FF194A).

FFC 300 € 

Lot. 9238 «ΑΘΗΝΑΙ*13.IX.31» first flight cover to «BERLIN*15.9.31» via (THESSALONIKI) 
by EEES/AP (flight extended at BELGRADE) with air-cachet type 6 in violet, with 
commemorative canc. «MIT LUFTPOST BEFORDERT*LUFTPOSTAMP*BERLIN C2» 
in red. 30 covers flown. (Hellas FF188).

FFC 80 € 
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Lot. 9241 «ΑΘΗΝΑΙ*12.XI.31» first flight cover to «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*12.XI.31» canc. with «ΕΝΑΡΞΙΣ 
ΑΕΡΟΠ.ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ*1931» by ΕΕΕΣ with air-cachet 
type 6, (Hellas FF208C).

FFC 15 € 

Lot. 9242 «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*23.ΝΟΕ.1931» first flight cover to «ΑΓΡΙΝΙΟΝ*23.ΝΟΕ.31» (the itinerary 
last until 16.12.1932) by EEES, with air-cachet type 16c in violet and air-label type 12b. Only 
4 covers flown!!!! (Hellas 213)

FFC 450 € 

Lot. 9243 «ΑΓΡΙΝΙΟΝ*26.ΝΟΕM.31» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*26.XI.31» by EEES, with air-
cachet type 16d (first day of  use) in black and type 22A in black, destination «ΠΑΤΡΑΙ*27.
ΝΟΕ.31». (Hellas 215A).

FFC 60 € 

Lot. 9244 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight «SPRINGBROK» cover from itineraries 1G+3B to 
«DO(DOM)A*28.JA.32» by IA, canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ 
ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙΔΟΣ», with air-cachet type 5A, (Hellas 220Cb).

FFC 25 € 

Lot. 9245 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight cover from itineraries 1G+3B to «BROKEN HILL-N. 
RHODESIA*30.JAN.32» by IA, canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ 
ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙΔΟΣ», with air-cachet type 5A, (Hellas 220E).

FFC 30 € 

Lot. 9240 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*9.ΝΟΕ.31» (flown from MIRABELLA BAY*11.11.31) to «ΑΘΗΝΑΙ*11.
ΝΟΕΜ.31»-(BRINDISI) by IA with air-cachet type 16g in violet, (Hellas FF207).

FFC 30 € 
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Lot. 9246 28.1.1932. Mpika - Athens. First Flight by Imperial Airways. «Springbok» air cover with 
depart. canc. «MPIKA / NORTHERN RHODESIA / 28 JAN. 32», arr. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΦΙ-
ΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 13.ΙΙ.32», Air Arrival cachet in black, plus Greek commemorative 
cachet in violet. Bears the OFFICIAL commemorative cachet «IMPERIAL AIRWAYS / 
FIRST FLIGHT / MPIKA TO LONDON». ONLY 28 FLOWN and, from these, ONLY 2 
with this cachet - Hellas: FF-221Ja.

FFC 350 € 

Lot. 9247 «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight cover from itineraries 1G+3B to «JOHANNESBURG*1.
FEB.32» by IA, canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΛΗΣ ΕΛ-
ΠΙΔΟΣ», with air-cachet type 6 in red, (Hellas 220Jb).

FFC 25 € 

Lot. 9248 «CORFU*22.JANV.32» via «ΑΘΗΝΑΙ*23.I.32» first flight cover to «WINDHOEK*9.2.32» 
by IA with  air cachet type 15aA. (Hellas FF220M).

FFC 30 € 

Lot. 9249 «MOSHI*28.JA.32» first return flight from itineraries 1G+3B «SPRINGBROK» cover to 
«ΑΘΗΝΑΙ*13.II.32» (delayed because of  accident) via «NAIROBI*3.FE.32» by IA, (Hellas 
FF221M).

FFC 55 € 

Lot. 9250 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22.ΙΑΝ.32» first flight cover to «NAIROBI-KENYA*12.FE.32» (delayed 
because of  accident) by IA with air-cachet type 11E in violet and commemorative canc. 
«ΠΡΩΤΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ-ΚΡΗΤΗ», 
(Hellas FF224A).

FFC 30 € 

Lot. 9251 «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with 
air cachet type 5A and commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΚΥΠΡΟΥ» in blue, (Hellas 235).

FFC 15 € 

9246 9247

9248 9249

9250 9251
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Lot. 9252 «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight cover to Limassol (no arrival cachet) by IA with air-cachet 
type 6 and commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» in 
violet. (Hellas FF235).

FFC 15 € 

Lot. 9253 «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with 
air-label type 8B, air cachet type 6  and commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. 
ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» in violet. (Hellas 235).

FFC 15 € 

Lot. 9254 «ΑΘΗΝΑΙ*1.V.32» first flight cover to «PARIS*2.V.32» via «SALONIQUE» by CIDNA 
with air-cachet type 6 and air-label type 14B, (Hellas 238E).

FFC 45 € 

Lot. 9255 6.5.1932. Thessaloniki - Belgrade First Flight by Lufthansa. (Open) air cover properly franked, 
posted at Thessaloniki on 6.5.1932 and arrived at Zemun on 7.5.1932. Hellas: FF-240F.

FFC 60 € 

Lot. 9256 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.V.32» first flight cover «BERLIN*6.5.32» by LH with air-cachet type 
16b in black, (Hellas 240H).

FFC 35 € 

Lot. 9257 «LONDON*14.MY.32» first flight cover to «RODI*23.5.32» via «ΑΘΗΝΑΙ*16.V.32» by 
IA with air-label type 3A, canc. «BY FIRST AIR MAIL LONDON-RHODES». (Hellas 
FF245).

FFC 200 € 

9252 9253

9254 9255

9259
9260
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Lot. 9258 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight military PS to «TIRANE*2.6.32» with destination «HANTS*7.
JU.32» via «ROMA-FERROVIA*4.6.32» by EEES/SAM with air-cachet type 5A in blue, 
(Hellas 247A).

FFC 15 € 

Lot. 9259 First flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» to «PARIS*2.(VI.32)» with greek commemorative 
cachet «ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΡΙΣΙΩΝ» in violet, with air cachet-type 6 and type 24A and air-label type 14A. Delivered 
to «AUXERRE*3.VI.32». (Hellas 248G).

FFC 15 € 

Lot. 9260 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight cover to «PARIS*2.VI.32» with commemorative cachet 
«ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΡΙΣΙΩΝ» in violet, (Hellas 248Ga).

FFC 10 € 

Lot. 9261 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight PS to «PARIS*2.VI.32» with commemorative cachet «ΠΡΩ-
ΤΗ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΙΣΙΩΝ» 
in violet, with air cachet-type 6. (Hellas FF248Gc).

FFC 10 € 

Lot. 9262 «ΑΘΗΝΑΙ*14.VII.32» first flight cover to «ZURICH*14.VII.32» via (VIENNA) by CIDNA/
SA with air-cachet 24aA in violet, commemorative canc. «PREMIER COURRIER AERIEN 
GRECE-SUISSE» in deep blue. (Hellas FF252Aa).

FFC 50 € 

Lot. 9263 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*14.VII.32» first flight cover to «ZURICH*14.VII.32» via (VIENNA) 
by CIDNA/SA with air-cachet 24aB in violet (first day of  use), commemorative canc. 
«PREMIER COURRIER AERIEN GRECE-SUISSE» in red. (Hellas FF252Eb).

FFC 60 € 

9258

9262

9256

9261

9263

9257
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9264

9266

9268

9265

9267

9269
Lot. 9264 «ΑΘΗΝΑΙ*6.VIII.32» first flight cover to «ZANZIBAR*13.AU.32» without transit 

cancellation of  «DODOMA» (only 2 known)! by IA with air-cachet type 5A in red, canc. 
«FIRST AIRMAIL GREECE-ZANZIBAR*BY IMPERIAL AIRWAYS & NAIROBI-
DARESSALAM FEEDER SERVICE». (Hellas FF257Ca). R.

FFC 500 € 

Lot. 9265 5.5.1933. Athens - Singapore. First Flight by KLM. Air cover with special yellow-green air 
label «Mit Luftpost / Par avion», black boxed cachet «PAR AVION», «K.L.M.» attractive 
vignette sealing flap, depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΣΥΣΤΗΜ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / ΑΠΟΣΤΟ-
ΛΗ / 5.V.33», arr. «SINGAPORE * 12 MY 1933». ONLY 25 FLOWN - Hellas FF-292A.

FFC 150 € 

Lot. 9266 «ΑΘΗΝΑΙ*4.VII.33» first flight cover to «CALCUTTA*9.VII.33» by IA/ITA with air-cachet 
type 11G in black, commemorative canc. «KARACHI-CALCUTTA*FIRST AIRMAIL» and 
canc. «TELEPHONE MAKES LIFE EASIER», on special IA cover. (Hellas 310G).

FFC 25 € 

Lot. 9267 «CALCUTTA*10.JUL.33» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*15.VII.33» by IA/ITA with 
commemorative canc. «CALCUTTA-KARACHI*FIRST AIRMAIL» on IA special cover. 
(Hellas 311B).

FFC 25 € 

Lot. 9268 «ΑΘΗΝΑΙ*25.IX.33» first flight cover to «AKYAB*1.OCT.33» by IA/ITA with air-cachet 
type 11G in black, on special IA cover. (Hellas 321A).

FFC 150 € 

Lot. 9269 «ΑΘΗΝΑΙ*25.IX.33» first flight cover to «RANGOON*1.OCT.33» by IA/ITA with air-
cachet type 11G in black, on special IA cover. (Hellas 321B).

FFC 150 € 

Lot. 9270 «RANGOON*1.OCT.33» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*7.X.33» by IA/ITA with air-label 
type 28B and air-cachet type 22A in violet, commemorative canc. «FIRST AIRMAIL ITA/
IA RANGOON-KARACHI-LONDON», on special IA cover. (Hellas 322A).

FFC 135 € 
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9272 9273 9274

9270

9275

9271

9276

Lot. 9271 «ΑΘΗΝΑΙ*12.XII.33» first flight to «BANDON*28.12.33» by IA, with air-label type 29, 
canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-BANDON», stamp removed. (Hellas FF323B)

FFC OFFER

Lot. 9273 «ΑΘΗΝΑΙ*11.XII.33» first flight cover to (SINGAPORE) (no arrival cachet) by IA, with 
air-cachet type 11G in black, on special IA cover. (Hellas 323Da).

FFC 80 € 

Lot. 9274 «SINGAPORE*29.DE.33» (1.1.34) first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*7.I.34» by IA, on special 
IA cover, (Hellas 324Aa).

FFC 90 € 

Lot. 9275 «BANGKOK*31.12.33» first flight to (ΑΘΗΝΑΙ*14.I.34) by IA, on special IA cover. (Hellas 
FF324Da).

FFC 90 € 

Lot. 9272 «ΑΘΗΝΑΙ21.XII.33» first flight cover to «ALORSTAR-KEDAH*18.DE.33» (THE 
ATHENS DATE TRANSPOSED 21.12.33 instead of  12.12.33!!!) by IA with air-cachet type 
11G in violet, on special IA cover. (Hellas FF323Cb). RR.

FFC 200 € 

Lot. 9276 «ROTTERDAM*2.V.34» (flew from AMSTERDAM*3.V.34-not departure canc) first flight 
PPC to «ΑΘΗΝΑΙ*4.V.34» by KLM, (Hellas 337).

FFC 30 € 
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Lot. 9277 26.5.1934. Salonica - Drama. First Flight by EEES. Commercial cover to Drama with depart. 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 26.V.34», black boxed «ΑΕ-
ΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION» & air label, arr. «ΔΡΑΜΑ * ΑΦΙΞΙΣ * 26.V.34». Linear Air 
Arrival cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ» (First Day of  Use) in violet. 53 Covers Flown 
- Hellas: FF-338F.

FFC 45 € 

Lot. 9278 «ΑΘΗΝΑΙ*25.V.34» first flight cover to «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» by EEES with canc. «ΕΝΑΡ-
ΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΔΡΑΜΑΣ*ΜΑΙΟΣ 1934» in violet, air-label 
type 29 and air-cachet type 25C (first day of  use). (Hellas 338D).

FFC 10 € 

Lot. 9279 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight registered cover to «DARWIN-AUSTRALIA*19.DE.34» 
by IA, commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ», cachet 
«UNCLAIMED» so it returned to «ΑΘΗΝΑΙ*21.II.35» via «SINGAPORE*29.JA.1935» 
and «PORT-TAUFIQ*17.FE.35». (Hellas 349H).

FFC 20 € 

Lot. 9280 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight cover to «WAINGAPU*27.12.34» by IA with air-label type 
29, canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ». (Hellas FF349F).

FFC 120 € 

Lot. 9281 «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight register cover to «DARWIN*19.DE.34» and from there to 
«LONGREACH*21.DE.34» by IA/QA, canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΥΣ-
ΤΡΑΛΙΑΣ», «UNCLAIMED» so it returned to «ΑΘΗΝΑΙ*1.III.35», (Hellas 349J).

FFC 80 € 

Lot. 9282 «ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΑΠΡ.35» first flight cover to «TRIPOLI (LEBANON)*20.IV.35» by AF, 
air-label type 38. (Hellas 352A).

FFC 50 € 

Lot. 9283 First flight cover from «TRIPOLI LIBAN*17.V.35» to «ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΜΑΙ.35» by AF, with 
liban air-label and air-cachet type 22D. (Hellas FF353A).

FFC 80 € 

Lot. 9284 «ΑΘΗΝΑΙ*30.VIII.35» first flight cover to «ISTANBUL*30.8.35» by AEI (Last flight by 
AEI) with air-label type 30, (Hellas FF357).

FFC 220 € 

Lot. 9285 «ΑΘΗΝΑΙ*27.IX.35» first flight cover to «NICOSIA*28.SP.35» by IA/MA with air-label 
type 38, commemorative canc. «ATHENS-NICOSIA*By Imperial Airways & Misr Airlines». 
(Hellas FF362).

FFC 35 € 

9277

9279

9278

9281
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Lot. 9286 9.10.1936. Athens - Warsaw First DIRECT flight by LOT. Registered commercial air cover 
posted from Athens on 8.10.1936, arrived at Warsaw on 10.10.1936 and returned to sender. 
Special First Flight commemorative cachet on back & various civil censorship cachets (and 
tape). Rare! (Only 8 covers flown). Hellas: FF-377.

FFC 290 € 

Lot. 9287 3.10.1936. Warsaw - Athens. First direct flight by LOT. Uprated PS card with violet 
commemorative canc. of  Warszawa, dated 3.10.1936, arr. canc. at Athens (4.10.36) on back. 
(Hellas 375A).

FFC 30 € 

9282

9285

9286

9280

9283
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9287
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Lot. 9288 «ΑΘΗΝΑΙ*18.X.36» first flight cover to «MINNA NIGERIA*22.OC.36» by IA, and then to 
«LAGOS*9.JAN.37» to return, with air-label type 38, (Hellas FF378C).

FFC 100 € 

Lot. 9289 «ATHINAI*13.IV.39» first flight cover to «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13.ΑΠΡ.39» canc. with «ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΗΡΑΚΛΕΙΟY*(by) ΕΕΕΣ» with air-label type 38, (Hellas FF392).

FFC 10 € 

Lot. 9290 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13.ΑΠΡ.39» first flight commemorative card to ATHINAI, canc. with 
«ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟY-ΑΘΗΝΩΝ*(by) ΕΕΕΣ» with air-label type 38, (Hellas 
FF393).

FFC 14 € 

Lot. 9291 «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13.ΑΠΡ.39» first flight commemorative card to «ATHINAI*13.IV.39» 
canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟY-ΑΘΗΝΩΝ*(by) ΕΕΕΣ» with air-label type 
38, (Hellas FF393).

FFC 14 € 

Lot. 9292 PS air mailed from Athens 21.1.42 to Germany fr. with Historical iss. 5dr+10dr 
Mythological re-issue 7dr and Airplane ovpt. 2x50l. German red censormark. (Hellas 
548,551,A34,A36,FF413B)

PS 15 € 

Lot. 9293 «HAMBURG*27.11.43» flight register cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.XII.43» by LW, air-
label type 35. The itinerary performed during the German occupation and there are censor 
cachet and censor tape on the back. (Hellas FF414A).

c 30 € 

92899288

9290
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Lot. 9294 «BERLIN*15.4.43» flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*24.IV.43» by LW, air-label type 35. The 
itinerary performed during the German occupation and there are German and Italian censor 
cachets and censor tape. (Hellas FF414B).

C 10 € 

Lot. 9295 «ATHINAI*12.IV.48» first flight cover to «ALEXANDRIA*13.AP.48» by TAE, 
commemorative canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ ΤΑΕ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗ-
ΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ», (Hellas FF448).

FFC 18 € 

Lot. 9296 23.8.1948. Cairo - Athens - (Rome). First inaugural flight of  «S.A.I.D.E.» (Services Aeriennes 
Internationaux d’Egypte). Commemorative cover from Egypt with special ovpt. air stamp 
200m. (Mi. 327) addressed to Athens, with special canc. «Vol Inaugural - Avions Egyptiens 
S.A.I.D.E. / Caire - Rome / 23-8-48» (First Day of  Issue), arr. on back. (Hellas FF452).

FFC 20 € 

Lot. 9297 «THESSALONIKI*24.4.51» first flight to ISTANBUL by TAE, air-cachet type 12 in black 
and commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ*24 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1951». (Hellas FF463).

FFC 12 € 

Lot. 9298 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.VIII.52» first flight to «ΜΥΤΙΛΙΝΗ*15.ΑΥΓ.52» by TAE, 
commemorative canc. «TAE*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ*15 ΑΥ-
ΓΟΥΣΤΟΥ 1951». (Hellas FF470).

FFC 20 € 

9294

9295

9296

9297

9298
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9301

9300

9303

Lot. 9299 «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*15.VIII.52» first flight cover to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*16.VIII.52» by TAE, 
commemorative canc. «ΤΑΕ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΜΥΤΗΛΙΝΗΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ*15 ΑΥ-
ΓΟΥΣΤΟΥ 1952». (Hellas FF471).

FFC 20 € 

Lot. 9300 «ATHINAI*3.IV.54» first flight cover to «ADDIS ABEBA*?.4.54» by EAL, commemorative 
canc. «E.A.L.*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ADDIS ABEBA». (Hellas FF476).

FFC 20 € 

Lot. 9301 Olympic Torch flight cover from ATHENS to AUSTRALIA by QA/RAAF, 
commemorative canc. «OLYMPIA*2.XI.1956» and «XVI OLYMPIAD*MAIN STADIUM 
MELBOURNE*VIC AUST*22.NOV.1956» on special QA cover. (Hellas 483a).

FFC 5 € 

Lot. 9302 «LOD*31.10.57» first flight registered cover to «ATHINAI*I.XI.57» by TWA, on 
commemorative TWA cover. (Hellas FF494).

FFC 20 € 

Lot. 9303 «ΑΘΗΝΑΙ*4.VIII.58» first flight cover to «ZURICH*4.VIII.58», commemorative canc. 
«ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ-ΖΥΡΙΧΗ ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ*4.8.1958» by 
DC-6B, on special OA cover. (Hellas FF498A).

FFC 10 € 

9302
9299
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Lot. 9304 «ΑΘΗΝΑΙ*4.VIII.58» first flight cover to «FRANKFURT*4.8.58», commemorative 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ-ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗ ΠΡΩΤΗ ΠΤΗ-
ΣΙΣ*4.8.1958» by DC-6B, on special OA cover. Returned to sender. (Hellas FF498Β).

FFC 10 € 

Lot. 9305 «ΑΘΗΝΑΙ*6.V.59» first flight registered cover to «ISTANBUL*6.5.59» by AF, air-label type 
57 (first known date of  use) and label «SPECIAL DELIVERY», turkish label «ADRESSE 
INSUFFISANTE». Returned to sender. (Hellas FF504).

FFC 8 € 

Lot. 9306 «ΑΘΗΝΑΙ*5.V.59» first flight cover to «ISTANBUL*6.5.59» by AF, commemorative canc. 
«ATHENES-ISTANBUL par AIR-FRANCE*6.V.1959 PREMIER SERVICE EN JET 
CARAVELLE». (Hellas FF504).

FFC 8 € 

Lot. 9307 «HAMBURGF*10.5.59» first flight cover to «»ATHINAI*11.V.59» by LH, with 
commemorative canc. «Befordert mit Flug LH 294 A*HAMBURG-DUSSELDORF-
FRANKFURT(MAIN)-MUNCHEN-ATHEN*10.Mai.1959» on official LH cover. (Hellas 
FF507B).

FFC 8 € 

Lot. 9308 «DUSSELDORF*10.5.59» first flight cover to «»ATHINAI*11.V.59» by LH, with 
commemorative canc. «Befordert mit Flug LH 294 A*HAMBURG-DUSSELDORF-
FRANKFURT(MAIN)-MUNCHEN-ATHEN*10.Mai.1959» on official LH cover. (Hellas 
FF507C).

FFC 8 € 

9304
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9306 9307 9308



54

Lot. 9309 «FRANKFURT*10.5.59» first flight cover to «»ATHINAI*11.V.59» by LH, with 
commemorative canc. «Befordert mit Flug LH 294 A*HAMBURG-DUSSELDORF-
FRANKFURT(MAIN)-MUNCHEN-ATHEN*10.Mai.1959» on official LH cover. (Hellas 
FF507D).

FFC 8 € 

Lot. 9310 «ΑΘΗΝΑΙ*14.V.59» first flight cover to «MUNCHEN*16.5.59» via «HAMBURG*14.5.59» 
by LH, with commemorative canc. «LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗ-
ΣΙΝ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» in violet on special LH 
cover. (Hellas 508A).

FFC 8 € 

Lot. 9311 «ΑΘΗΝΑΙ*14.V.59» first flight register cover to «FRANKFURT» (not arrival cachet) by 
LH, with commemorative canc. «LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗΣΙΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» in blue. (Hellas 508B).

FFC 8 € 

Lot. 9312 «ΑΘΗΝΑΙ*14.V.59» first flight cover to «HAMBURG*14.5.59» by LH, commemorative canc. 
«LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗΣΙΝ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 
295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» in violet, air-label type 62 (first known day of  use) on official OA 
cover. (Hellas FF508D).

FFC 8 € 

Lot. 9313 «ΑΘΗΝΑΙ*14.V.59» first flight registered cover to «HAMBURG*14.5.59» by LH, 
commemorative canc. «LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗΣΙΝ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» in blue, very nice large cover with stick 
«AIR MAIL». (Hellas 508D).

FFC 8 € 

Lot. 9314 «ΑΘΗΝΑΙ*15.VIII.59» first flight cover to «MΥΡΙΝΑ*15.ΑΥΓ.59» by OA, commemorative 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ» in violet. (Hellas FF514A).

FFC 45 € 

Lot. 9315 «ΑΘΗΝΑΙ*2.XII.59» first flight cover to PARIS via WIEN by AUA, commemorative canc. 
«AUSTRIAN AIRLINES EROFFNUNGSFLUG KAIRO-ATHEN-WIEN*WIEN 101-
3.12.59». (Hellas FF518B).

FFC 8 € 

9313 9316

93109309
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Lot. 9316 «JEDDAH*9.V.69» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*9.V.69» by LH, with commemorative 
canc. «JEDDAH-ATHENS-FRANKFURT*9.MAI.1969*LH599» on official LH cover. 
(Hellas FF622B).

FFC OFFER

Lot. 9317 «ATHINAI*19.V.60» (WRONG DATE) first flight cover to «PARIS*18.V.65», commemorative 
canc. «ATHINAI-ROME-PARIS-LONDON*1st FLIGHT  OLYMPIC AIRWAYS Comet 
4B*18.V.60» on official OA cover. (Hellas 525B).

FFC OFFER

Lot. 9318 «ΑΘΗΝΑΙ»18.V.60» first flight cover with destination LONDON(not arrival canc.),  
commemorative canc. «ROME-PARIS-LONDON-ATHINAI*1st FLIGHT (by) OA Comet 
4B*18.V.60» on OA cover. (Hellas 525C).

FFC 8 € 

9311

9312

9314

9315

9317

9318
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Lot. 9319 «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to «ISTANBUL*18.5.60», commemorative canc. 
«ATHINAI-ISTANBUL*18.V.60*1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS COMET 4B» on 
special OA cover. (Hellas FF526).

FFC 12 € 

9319

9320

9321

9322

9323

9324



57

Lot. 9320 «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to «TEL-AVIV*19.5.60», commemorative canc. 
«ATHINAI-TEL AVIV 1st FLIGHT*OLYMPIC AIRWAYS Comet 4B 18.V.60» on special 
OA cover. (Hellas FF527).

FFC 12 € 

Lot. 9321 «ΑΘΗΝΑΙ*19.V.60» first flight cover to «NICOSIA*19.MY.60», commemorative canc. 
«ATHINAI-NICOSIA-BEIRUT 1st FLIGHT*OLYMPIC AIRWAYS Comet 4B*19.V.60» 
on special OA cover. (Hellas FF528A).

FFC 12 € 

Lot. 9322 «ATHINAI*19.V.60» first flight cover to «BEIRUT*20.V.60», commemorative canc. 
«ATHINAI-NICOSIA-BEIRUT*19.V.60*1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS COMET 
4B» on special OA cover. (Hellas FF528B).

FFC 10 € 

Lot. 9323 «ATHINAI*20.V.60» first flight cover to «CAIRO*21.5.60», commemorative canc. 
«ATHINAI-CAIRO*20.V.60*1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS COMET 4B» on 
special OA cover. (Hellas FF531).

FFC 12 € 

Lot. 9325 «ΑΘΗΝΑΙ*28.V.60» first flight cover to «NEW-YORK*28.MAY.60», commemorative 
canc. «ATHENS-NEW YORK*MAY.28.1960*1st FLIGHT FAM 27 by TRANS WORLD 
AIRLINES with BOEING 707». (Hellas 533).

FFC 13 € 

Lot. 9326 «ΑΘΗΝΑΙ*28.V.60» first flight PPC to «AMF IDLEWILD, N. Y.*28.MAY.60», air-label 
type 38B and commemorative canc. «ATHENS-NEW YORK*MAY.28.1960*1st FLIGHT 
FAM 27 by TRANS WORLD AIRLINES by BOEING 707» on special TWA PPC. (Hellas 
FF533).

FFC 12 € 

Lot. 9324 «AMF IDLEWILD, N.Y.*27.MAY.1960» first flight cover to «ATHINAI*28.V.60 by TWA, 
commemorative canc. «FIRST JET AIR-MAIL SERVICE*NEW YORK-ATHENS*FAM 
27» on special TWA cover. (Hellas FF532).

FFC 8 € 

Lot. 9327 «ATHINAI*4.VI.60» first flight cover to «BRUXELLES*4.6.60», commemorative  canc. 
«ATHINAI-BRUSSELS*4.VI.60*1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS» on special OA 
cover. (Hellas 534).

FFC 5 € 

9325
9326

9327
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Lot. 9328 «ATHINAI*5.VI.60» first flight cover to «AMSTERDAM*5.VI.60», commemorative 
canc. «ATHINAI-AMSTERDAM 1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS*5.VI.60» on 
commemorative OA cover. (Hellas FF535).

FFC 5 € 

Lot. 9329 3xfirst flight cover from «»ΑΘΗΝΑΙ*21.VII.60» to «ZURICH*21.VII.60», 
«FRANKFURT*21.7.60» and «BRUXELLES*21.7.60», commemorative canc. «ATHINAI-
ZURICH-FRANKFURT-BRUSSELS*OLYMPIC AIRWAYS FIRST FLIGHT by Comet 
4B*21.VII.60» on special OA covers. (Hellas FF537A+537B+537C).

FFC 25 € 

Lot. 9330 «FRANKFURT*22.7.60» first return flight to «ATHINAI*23.VII.60» by OA Comet 4B, 
with commemorative canc. «ERSTER DUSENFLUG COMET B4*FRANKFURT-
ATHEN*OLYMPIC AIRWAYS 22.7.1960». (Hellas FF538B).

FFC 12 € 

9328

9330

9334

9329
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Lot. 9331 «ATHINAI*1.IV.61» first flight cover to CAIRO, air-label type 38B and commemorative canc. 
«PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION ATHINAI-LE CAIR*SABENA LA 
CARAVELLE VI*1.4.61» on special SAB cover. (Hellas FF548).

FFC 5 € 

Lot. 9332 «ATHINAI*3.IV.61» first flight cover to FRANKFURT, commemorative canc. «PREMIERE 
LIAISON PAR AVION A REACTION ATHINAI-FRANKFURT*SABENA LA 
CARAVELLE VI*3.4.61» on special SAB cover. Returned to sender. (Hellas FF552A).

FFC 6 € 

Lot. 9333 «ATHINAI*4.IV.61» first flight cover to «BEYROUTH*5.IV.61», air-label type 38B and 
commemorative canc. «PREMIERE LIAISON PAR AVION A REACTION ATHINAI-
BEYROUTH*SABENA LA CARAVELLE VI*4.4.61» on special SAB cover. (Hellas 
FF553B).

FFC 6 € 

Lot. 9334 «ATHINAI*29.IV.62» first flight cover to «LOS ANGELES*29.APR.62» 
by TWA, commemorative canc. «ATHENS-LOS ANGELES FIRST 
FLIGHT*APRIL.29.1962*TRANS WORLD AIRLINES (by) BOEING 707». (Hellas 
FF559).

FFC 5 € 

Lot. 9335 «ATHINAI*14.XII.62» first flight cover to «LEOPOLDVILLE*14.12.62», commemorative 
canc. «PREMIERE LIAISON DIRECTE ATHENES-LEOPOLDVILLE*SABENA JET 
BOEING 707*14.12.62» on special SAB cover. Returned with the first return flight. (Hellas 
FF562).

FFC 5 € 

Lot. 9336 «ATHINAI*16.I.63» first flight cover to «MADRID*16.ENE.63» by EAL, commemorative 
canc. «PREMIERE LIAISON DIRECTE PAR BOEING 720B JET*ATHENES-
MADRID*16.JAN.1936*ETHIOPIAN AIRLINES». (Hellas FF564).

FFC 25 € 

9331

9332

9333

9335

9336
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9338

9341

9337

9339 9340

9342
Lot. 9337 «ATHINAI*23.VI.63» first flight cover to «ΣΑΜΟΣ*23.ΙΟΥΝ.63», commemorative canc. 

«ATHINAI-SAMOS 1er VOL*23.6.63*OLYMPIC AIRWAYS» in violet, on official OA 
cover. (Hellas FF567a).

FFC 5 € 

Lot. 9338 «ATHINAI*23.VI.63» first flight cover to «ΣΑΜΟΣ*23.ΙΟΥΝ.63», air-label type 63B and 
commemorative canc. «ATHINAI-SAMOS 1er VOL*23.6.63*OLYMPIC AIRWAYS» in 
dull mauve, on special OA cover. (Hellas FF567c).

FFC 7 € 

Lot. 9339 Winter Olympic Torch Flight from ATHENS to WIEN(INNSBRUCK) by AUA, 
commemorative canc. «IX ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΝ-
ΣΜΠΡΟΥΚ*ΟΛΥΜΠΙΑ 22.1.1964» and AUA canc. in black. (Hellas FF571).

FFC 5 € 

Lot. 9340 «ΑΘΗΝΑΙ*5.IV.64» first flight cover to WIEN via DUBROVNIK by AUA, commemorative 
canc. «1. CARAVELLE FLUG DER AUSTIAN AIRLINES*ATHEN-DUBROVNIK-
WIEN*WIEN 101*5.4.1964». (Hellas FF573).

FFC 12 € 
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Lot. 9341 «ΑΘΗΝΑΙ*6.IV.64» first flight cover to «KOS*6.IV.64», commemorative canc. «ΑΘΗΝΑΙ-
ΚΩΣ*1η ΠΤΗΣΙΣ*6.4.64*OLYMPIC AIRWAYS» on official OA cover. (Hellas FF574).

FFC 6 € 

Lot. 9342 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VIII.64» first flight cover to «ΠΡΕΒΕΖΑ*2.VIII.64» by OA, on official OA 
cover. (Hellas FF577a).

FFC 6 € 

Lot. 9343 «ΑΘΗΝΑΙ*2.VIII.64» first flight cover to «ΛΕΥΚΑΣ*3.VIII.64», commemorative canc. 
«FIRST OLYMPIC FLIGHT TO PREVEZA AND LEFKAS (AKTION)*2.8.64» on 
official OA cover. (Hellas FF577b).

FFC 6 € 

Lot. 9344 «ATHINAI*6.IV.65» first flight cover to «SYDNEY*8.APR.965» by LH, with commemorative 
canc. «FIRST FLIGHT FRANKFURT-ATHENS-SYDNEY*ATHINAI 6.4.1965» in black. 
(Hellas FF580F).

FFC 6 € 

Lot. 9345 (THESSALONIKI*22.4.66) (not departure cachet) first flight cover to «BRUXELLES*22.4.66» 
by SAB, with commemorative canc. «THESSALONIKI-BRUXELLES 1er VOL*22.4.66» 
on special SAB cover. (Hellas FF584).

FFC 6 € 

Lot. 9346 First flight cover with air-label type 66C and commemorative canc. «1er VOL 
TRANSATLANTIQUE ATHINAI-N. YORK*1.6.66» and «KENNEDY 
INTERNATIONAL AIRPORT MAIL FACILITY» on official OA cover, arr. «JAMAICA, 
N.Y.*JUN.1.1966». (Hellas FF585).

FFC OFFER

Lot. 9348 Canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966» by 
AUA, (Hellas 589B).

FFC 5 € 

9343 9344

9345
9346

9348
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Lot. 9349 (ATHINAI*7.11.66) (not departure cachet) first flight to «DAR-ES-SALAAM*7.NO.66» 
by SAB Caravelle VI, with commemorative canc. «ATHENES-DAR ES SALAAM 1er 
VOL*7.11.66». (Hellas FF590).

FFC 6 € 

Lot. 9350 (ATHINAI*30.12.66) (not departure canc.) first flight cover to «DAR-ES-SALAAM*31.
DEC.1966» with commemorative canc. «1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES 
SALAAM*ΑΘΗΝΑΙ*30.12.66» and «LUFTHANSA GERMAN AIRLINES*GERMANY-
TANZANIA*FIRST FLIGHT 30.12.66*TANZANIA LAND OF SPLEND». (Hellas 
FF591).

FFC 6 € 

Lot. 9351 (ATHINAI*4.4.67) (not departure cachet) first flight cover to «AMSTERDAM*4.IV.67» 
by KLM DC-9, with commemorative canc. «1er VOL ATHENS-AMSTERDAM by DC-
9*4.4.67» with air-label type 66A. (Hellas FF594B).

FFC OFFER

Lot. 9352 First flight cover from ATHINAI to «JEDDAH*7.9.67», air-label type 66B and 
commemorative canc. «ΑΘΗΝΑΙ 6.9.67*SABENA*1er VOL ATHENES-DJEDDAH» on 
official SAB cover. (Hellas FF596).

FFC OFFER

Lot. 9353 Winter Olympics Torch Flight to «PARIS*19.12.67» by RHAF/AF, commemorative 
canc. «Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟ-
ΓΟΣ*ΟΛΥΜΠΙΑ.16.12.67», «Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ» and «ΜΕΤΑ-
ΦΟΡΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ*Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*19.12.67 ΑΕΡΟΔΡ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ» with air-label type 66A. (Hellas FF599).

FFC 5 € 

Lot. 9354 «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68» first flight cover to «ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68» by OA DC-6b, air-label type 
67A and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ» on official OA 
cover. (Hellas FF604).

FFC 20 € 

Lot. 9355 «ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68» by OA DC-6b, air-label type 
67A and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ» on official OA 
cover. (Hellas FF605).

FFC 40 € 

Lot. 9356 First flight cover with air-label type 66A and commemorative canc. «ERSTFLUG 
SALONIKI-WIEN*8.6.1968*1150 WIEN*AUSTRIAN AIRLINES», canc. «ATHINAI*8.
VI.68». (Hellas FF606).

FFC OFFER

Lot. 9347 «JAMAICA, N. Y.*4.JUN.1966» first flight cover to «ATHINAI*6.VI.66» by TWA, 
commemorative canc. «FIRST NON-STOP JET*NEW YORK-ATHENS». (Hellas 
FF587).

FFC 6 € 

9349

93519350

9347
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Lot. 9357 Special commemorative cover for 50th year of  airmail service with canc. «ΑΝΑΜΝΗΣ-
ΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ 50ΕΤΗΡΙΔΟΣ 1ης ΑΕΡΟΠΟΡ. ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΛΛ. ΤΑΧ/ΜΕΙ-
ΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ*23.7.68»on special RHAF cover, arr. «ΙΩΑΝΙΝΝΑ*23.VII.68» 
by RHAF, (Hellas FF607).

FFC OFFER

Lot. 9358 «ΑΘΗΝΑΙ*9.IX.68» first flight cover to MONTREAL with destination OTTAWA, air-label 
type 56A and commemorative canc. «CANADIAN PACIFIC AIRLINES INAUGURATES 
FIRST DIRECT AIR LINK BETWEEN CANADA AND GREECE VIA ITALY*9-10-11 
SEPTEMBER 1968». (Hellas FF609A).

FFC 6 € 

93539352

93559354

9356 9357

9358
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Lot. 9359 First flight cover with air-label type 67A and commemorative canc. «FIRST GREEK 
FLIGHT ATHENS-S.AFRICA*31.10.68*OLYMPIC AIRWAYS» on official OA cover, arr. 
«JOHANNESBURG*1.XI.68». (Hellas FF611B).

FFC OFFER

Lot. 9360 Official OA cover canc. with «FIRST GREEK FLIGHT ATHENS-S.AFRICA*31.10.68» by 
OA, arr. «JOHANNESBURG*1.XI.68», (Hellas FF611B).

FFC 4 € 

Lot. 9361 Cover canc. with «FIRST GREEK FLIGHT ATHENS-S.AFRICA*31.10.68» by OA, arr. 
«JOHANNESBURG*1.XI.68» on special OA cover. (Hellas 611B).

FFC OFFER

Lot. 9362 First flight PPC with air-label type 67C and commemorative canc. «FIRST GREEK 
FLIGHT ATHENS-S.AFRICA*31.10.68*OLYMPIC AIRWAYS» on OA PPC, arr. 
«JOHANNESBURG*1.XI.68». (Hellas FF611B).

FFC OFFER

Lot. 9363 Cover with commemorative canc. «1er VOL HELLENIQUE ATHENES-THESSALONIKI-
ZURICH*3.11.68*OLYMPIC AIRWAYS» arr. «ZURICH*4.11.68» on special OA cover. 
(Hellas 613).

FFC OFFER

Lot. 9364 (SALONIKI*3.11.68) (not departure canc.) first flight cover to «ZURICH*3.11.68» 
with commemorative canc. «1er VOL HELLENIQUE ATHENES-THESSALONIKI-
ZURICH...(by) OLYMPIC AIRWAYS*ΑΘΗΝΑΙ 3-11-68» on special OA cover. (Hellas 
FF613).

FFC OFFER

Lot. 9365 First flight cover with commemorative canc. «ERSTFLUG WIEN-ATHEN*OLYMPIC 
1150 WIEN*1.4.69» on official OA cover, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.69». (Hellas FF615).

FFC OFFER

9360

9362

9363

9361

9359
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Lot. 9366 First flight cover canc. with «1er VOL HELLENIQUE ATHENS-VIENNE*2.4.69» on 
special OA cover, arr. «WIEN*2.4.69» by OA. (Hellas FF616).

FFC OFFER

Lot. 9367 First flight cover with air-label type 66A and commemorative canc. «1er VOL HELLENIQUE 
ATHENS-VIENNE*OLYMPIC AIRWAYS*ΑΘΗΝΑΙ 2.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.69» on official OA 
cover, arr. «WIEN*2.4.69». (Hellas FF616).

FFC OFFER

Lot. 9368 First flight cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL*2.4.69» by OA, on 
special OA cover, (trace of  arr. cachet). (Hellas FF617).

FFC OFFER

Lot. 9369 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-
MONTREAL*OLYMPIC AIRWAYS*2.4.69» on official OA cover. Returned with the first 
return flight. (Hellas FF617).

FFC OFFER

Lot. 9370 «MONTREAL*2.IV.69» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*3.IV.69», commemorative canc. «1st 
FLIGHT ATHENS-MONTREAL*OLYMPIC AIRWAYS*2.4.69» on official OA cover. 
(Hellas FF618).

FFC 5 € 

9364

9365

9366

9368

9367 9369 9370



66

9371 9372

93739374

93759376

Lot. 9371 (ATHINAI*8.5.69-not departure cachet) first flight cover to «JEDDAH*8.5.69» by LH, with 
commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS ABABA*8.5.1969» 
on special LH cover. (Hellas FF621B).

FFC OFFER

Lot. 9372 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS 
ABABA*8.5.1969» on official LH cover, arr. «JEDDAH*12.5.69». (Hellas FF621B).

FFC OFFER

Lot. 9373 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS 
ABABA*8.5.1969» on official LH cover, arr. «ADDIS ABABA*8.5.69» by LH. (Hellas 
FF621C).

FFC 6 € 

Lot. 9374 First flight cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS ABABA*8.5.1969» 
on special LH cover, arr. «ADDIS ABABA*8.5.69» by LH. (Hellas FF621C).

FFC 6 € 

Lot. 9375 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL-
CHICAGO*11.6.69*OLYMPIC AIRWAYS» on official OA cover. (Hellas FF623).

FFC OFFER

Lot. 9376 First flight cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL-CHICAGO*11.6.69» by 
OA, (trace of  arr. cachet). (Hellas FF623).

FFC OFFER

Lot. 9377 «CHICAGO*JUN.11.1969» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*13.VI.69» by OA, canc. with 
«A.M.F. O’HARE» in black. (Hellas FF624).

FFC 6 € 

Lot. 9378 First flight to «TOKYO*4.VIII.69» with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-
TOKYO VIA BOMBAY-BANGKOK-MANILA*3.8.69» on official SAB cover. (Hellas 
FF626).

FFC 6 € 
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Lot. 9379 First flight to «TOKYO*4.VIII.69» with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-
TOKYO VIA BOMBAY-BANGKOK-MANILA*3.8.69» on official SAB PPC. (Hellas 
FF626).

FFC 6 € 

Lot. 9380 «ATHINAI*4.VIII.69» first flight cover to «ΧΙΟΣ*4.VIII.69» by OA, with air-label type 
66C and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΧΙΟΣ» on official OA cover. 
(Hellas FF627).

FFC 15 € 

Lot. 9381 «ATHINAI*2.IV.70» first flight cover to «HAMBURG*2.4.70» by OA, air-label type 68B and 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΑΜΒΟΥΡΓΟΥ» (ΑΜΒΟΥΡΓΟΥ in 
manuscript) on official OA cover. (Hellas FF630).

FFC OFFER

Lot. 9382 2xFirst flight covers with commemorative canc. «PREMIER VOL ATHENES-
MULHOUSE*3.4.70*AIR FRANCE» on official AF covers, arr. «BASEL*3.4.70» and 
«MULHOUSE*3.4.70». (Hellas FF632A+632B).

FFC 5 € 

9377 9378

9379

9380 9381

9382
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9383

9384 9386

9387

9385

9388
Lot. 9383 First flight cover with commemorative canc. «PREMIER VOL ATHENES-BALE/

MULHOUSE*3.4.70» on special AF cover, arr. «BASEL*3.4.70» by AF. (Hellas FF632A).
FFC OFFER

Lot. 9384 First flight cover with commemorative canc. «PREMIER VOL ATHENES-
MULHOUSE*3.4.70» on special AF cover, arr. «MULHOUSE*3.4.70» by AF. (Hellas 
FF632B).

FFC OFFER

Lot. 9385 First flight cover with commemorative canc. «PREMIER VOL ATHENES-
MULHOUSE*3.4.70» on special AF cover, arr. «MULHOUSE*3.4.70» by AF. (Hellas 
FF632B).

FFC OFFER

Lot. 9386 First flight cover with air-label type 68B and commemorative canc. «1er VOL ATHENES-
LYON*4.4.70*AIR FRANCE» on official AF cover, arr. «LYON*4.4.70». (Hellas FF634).

FFC OFFER
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Lot. 9387 First flight cover with commemorative canc. «1er VOL ATHENES-LYON*4.4.70» by AF, 
arr. «LYON*4.4.70» by AF. (Hellas 634).

FFC OFFER

Lot. 9388 «ATHINAI*4.IV.70» first flight cover to «MUNCHEN*7.4.70» by OA, air-label type 56C 
and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-MONAXON» (MONAXON in 
manuscript) on official OA cover. (Hellas FF635).

FFC OFFER

Lot. 9389 «ΑΘΗΝΑΙ*22.VI.70» first flight cover to «ΣΠΑΡΤΗ*22.VI.70» by OA, air-label type 66C 
and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΣΠΑΡΤΗ» on official OA cover. 
(Hellas FF636).

FFC 40 € 

Lot. 9390 «RODOS*27.VI.70» first flight cover to «KOS*27.VI.70» by OA, air-label type 66C and 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΡΟΔΟΣ-ΚΩΣ» on official OA cover. (Hellas 
FF638).

FFC 50 € 

Lot. 9391 «RODOS*27.VI.70» first flight cover to «KΑΡΠΑΘΟΣ*27.VI.70» by OA, air-label type 66C 
and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΡΟΔΟΣ-ΚΑΡΠΑΘΟΣ» on official OA 
cover. (Hellas FF639).

FFC 50 € 

Lot. 9392 2xfirst flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MILAN-
DUSSELDORF*1.4.1971*OLYMPIC AIRWAYS» on official OA covers, arr. «MILANO 
FERR.*1.4.971» and «DUSSELDORF*1.4.71». (Hellas FF642A+642B).

FFC 5 € 

Lot. 9393 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MILAN-
DUSSELDORF*1.4.1971» on special OA cover, arr. «MILANO FERR.*1.4.971» by OA. 
(Hellas FF642A).

FFC OFFER

9389

9390

9391

9392

9393
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93959394

93969398

93979399

Lot. 9394 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MILAN-
DUSSELDORF*1.4.1971» on special OA cover, arr. «DUSSELDORF*1.4.71» by OA, 
(Hellas FF642B).

FFC OFFER

Lot. 9395 «ΑΘΗΝΑΙ*31.V.71» first flight cover to «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*31.V.71» by OA, air-label type 67Α 
and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ» on official OA 
cover. (Hellas FF645).

FFC 20 € 

Lot. 9396 «ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.71» first flight cover to «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*7.VI.71» by OA, air-label type 
56A and commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» on official 
OA cover. (Hellas FF647).

FFC 20 € 

Lot. 9397 First flight cover with air-label type 66A and commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-N.
YORK*17.9.71*by TWA with BOEING 747 SUPERJET» arr. «AMF KENNEDY, NY*17.
SEP.71» by TWA. (Hellas FF653A).

FFC OFFER

Lot. 9398 First flight to «TOKYO*2.XI.71» by KLM, with commemorative canc. «1η ΠΤΗΣΙΣ 
ΑΘΗΝΑΙ-ΤΟΚΥΟ*31.10.1971*ΔΙΑ B747 JUMBO JET» on special KLM cover. (Hellas 
FF654).

FFC OFFER

Lot. 9399 «ΑΘΗΝΑΙ*2.XI.71» first flight cover to «WIEN*2.11.71» by AUA DC-9, on special AUA 
cover. (Hellas FF656A).

FFC OFFER
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Lot. 9400 «ARCHAIA OLYMPIA*2.X.71» special-service flight PPC to «HAMBURG*7.11.71» 
by OA, on commemorative OA PPC for the Olympic Games, canc. with «OLYMPIA-
ATHENS-FRANKFURT-HAMBURG SPECIAL SERVICE*OLYMPIA PRESENTS 
COMPLIMENTS TO MUNICH ‘72» (Hellas FF658).

FFC 5 € 

Lot. 9401 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*6.11.1971*LH 
648*WITH BOEING 747» on special LH cover, arr. «TOKYO*7.XI.71». (Hellas FF661C).

FFC OFFER

Lot. 9402 «BERLIN*27.11.71» (4.12.71) first flight PPC to «THESSALONIKH*4.XII.71» by LH, 
(Hellas FF664A).

FFC 30 € 

Lot. 9403 First flight cover with air-label type 66C and commemorative canc. «1st FLIGHT 
THESSALONIKI-MUNICH*4.12.1971*LH 315 WITH BOEING 737» arr. 
«MUNCHEN*4.12.71». (Hellas FF665).

FFC OFFER

Lot. 9404 Winter Olympics Torch Flight cover to «SAPPORO-JAPAN*31.XII.71» by JAL, air-label 
type 66A and commemorative canc. «ΑΦΗ ΦΩΤΟΣ ΧΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ ΣΑΠΠΟΡΟ ‘72*ΟΛΥΜΠΙΑ 28.12.71» and OLYMPIC cachet. (Hellas FF666).

FFC 5 € 

Lot. 9406 First flight cover with commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-
BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on official OA cover, arr. 
«BANGKOK*3.3.72» by OA. (Hellas FF667A).

FFC OFFER

9401

9403 9404

94029400 9406
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Lot. 9405 3xFirst flight cover with commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-
BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on special OA covers, arr. 
«BANGKOK*3.3.72», «SINGAPORE*11.MR.72» and «SYDNEY*4.MR.72» by OA. (Hellas 
FF667A+667B+667C).

FFC 5 € 

Lot. 9407 First flight cover with commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-
BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on special OA cover, arr. 
«BANGKOK*3.3.72» by OA. (Hellas FF667A).

FFC OFFER

Lot. 9408 First flight cover with commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-
SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on official OA cover, arr. «SINGAPORE*11.
MAR.72» by OA. (Hellas FF667B).

FFC OFFER

Lot. 9409 First flight cover with commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-
SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on special OA cover, arr. «SINGAPORE*11.
MR.72» by OA. (Hellas FF667B).

FFC OFFER

Lot. 9410 First flight cover with commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-
SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on special OA cover, arr. «SYDNEY*4.
MR.72» by OA. (Hellas FF667C).

FFC OFFER

Lot. 9411 First flight cover with commemorative canc. «DUSSELDORF FLUGHAFEN*1.4.72*LH 
316» arr. «ΑΘΗΝΑΙ*2.IV.72» by LH BOEING 727. (Hellas FF669).

FFC OFFER

Lot. 9412 First flight cover with commemorative canc. «ATHEN-DUSSELDORF*1.4.72*LH 317» on 
special LH cover, arr. «DUSSELDORF*1.4.72» by LH with BOEING 727. (Hellas FF670).

FFC OFFER

Lot. 9413 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
CAIRO*2.4.72*LH 620» on special LH cover, arr. «CAIRO*2.4.72» by LH with BOEING 
727, (Hellas FF672B).

FFC OFFER

9407

9408

9409
9405
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Lot. 9414 First flight cover with canc. «THESSALONIKI-FRANKFURT*3.4.72*LH 621» on special 
LH cover, arr. «FRANFURT*3.4.72» by LH with BOEING 727. (Hellas FF673B).

FFC OFFER

Lot. 9415 «ΑΘΗΝΑΙ*26.VI.72» (performed 30.6.72) first flight cover to «STUTTGART*4.7.72» by 
OA, air-label type 66A. Returned to sender. (Hellas FF674).

FFC OFFER

Lot. 9416 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*1.DEC.72*JL 
464» on special JAL cover, arr. «TOKYO*2.XII.72» by JAL with DC-8, with Air-label type 
69(first day of  use). (Hellas FF680).

FFC 5 € 

Lot. 9417 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
KHARTOUM*2.4.73*LH 626» on special LH cover, arr. «KHARTOUM*3.APR.73». 
(Hellas FF685).

FFC OFFER

9412

9413

9414
9415

9410
9416

94119417
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Lot. 9418 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
SOFIA*3.4.73*LH 313» on special LH cover. (Hellas FF687).

FFC OFFER

Lot. 9419 «ΑΘΗΝΑΙ*2.IV.73» first flight cover to «MILOS*3.IV.73» by OA, air-label type 56B and 
commemorative canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-
ΜΗΛΟΥ*3.IV.1973». (Hellas FF688).

FFC 80 € 

Lot. 9420 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-KUWAIT*4.4.73*LH 
646» and canc. «SMOKING SPOILS YOUR HEAD» on special LH cover, arr. «KUWAIT*5.
APR.73». (Hellas FF689).

FFC OFFER

Lot. 9421 (THESSALONIKI*4.4.73-not departure cachet) first flight to «HEATHROW 
AIRPORT-LONDON*4.APR.1973» by BEA, with commemorative canc. «1st FLIGHT 
THESSALONIKI-LONDON*4.4.73*BE 465» on special BEA cover. (Hellas 690).

FFC OFFER

9418 9420

9419

9421

9422

9423
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Lot. 9422 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-N.YORK NON-
STOP*27.6.1973» on special OA cover, arr. «JFK, NY*27.JUN.73» by OA with BOEING 
747. (Hellas 691).

FFC OFFER

Lot. 9423 First flight PPC with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-N.YORK NON-
STOP*27.6.1973» on special OA cover, arr. «JAMAICA, NY*27.JUN.73» by OA with 
BOEING 747. Colour large picture of  B747. (Hellas 691).

FFC OFFER

Lot. 9424 «ΑΘΗΝΑΙ*6.XI.73» first flight cover to «BAHRAIN*6.NO.73» by KLM on special cover. 
(Hellas 694).

FFC OFFER

Lot. 9425 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-
FRANKFURT*(14.1.1974)*LH 645 with DC-10» on special LH cover, arr. 
«FRANKFURT*17.1.74». (Hellas FF695E).

FFC OFFER

Lot. 9426 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-BOMBAY-
BANGKOK-HONG KONG*(by) LH DC-10*ΑΘΗΝΑΙ 18-1-74»without departure or 
arrival canc. (Hellas FF696).

FFC OFFER

Lot. 9427 Commemorative canc. «1st FLIGHT DC-10 FRANKFURT-ATHENS*18-1-74» with LH, 
on cover. (Hellas 696A).

FFC OFFER

Lot. 9428 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-BOMBAY-
BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*by LH 642 with DC-10» on special LH cover, arr. 
«BOMBAY*19.1.74». (Hellas FF696B).

FFC OFFER

9424

9425

9426

9427 9428
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Lot. 9429 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-
BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*LH 642 with DC-10» on special LH cover, arr. 
«BANGKOK*21.1.74». (Hellas FF696C).

FFC OFFER

Lot. 9430 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-
BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*LH 642 with DC-10» on special LH cover, arr. 
«HONG-KONG*19.JA.74». (Hellas FF696D).

FFC OFFER

Lot. 9431 First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
BEYROUTH*2-4-74*LH 614 (by) B727» on special LH cover, arr. «BEYROUTH*3.4.74». 
(Hellas FF697C).

FFC OFFER

Lot. 9432 First flight cover with commemorative canc. «ERSTFLUG THESSALONIKI-
ISTANBUL*6.4.74* (by) AUA DC-9» on special AUA cover, arr. «ISTANBUL*6.IV.74». 
(Hellas FF700B).

FFC OFFER

Lot. 9433 First flight registered cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-
TOKYO*11.1.75*LH 640 (by) DC-10» on special LH cover with air-label type69, arr. 
«KARACHI*15.JAN.75». (Hellas FF704A).

FFC OFFER

Lot. 9434 First flight registered cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-
TOKYO*11.1.75*LH 640 (by) DC-10» on special LH cover with air-label type 69, arr. 
«TOKYO*12.I.75». (Hellas FF704B).

FFC OFFER

Lot. 9435 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-
DUSSELDORF*5.4.75*LH 319» with BOEING 727, on special LH cover, arr. 
«DUSSELDORF*5.4.75». (Hellas FF709).

FFC OFFER

94329431

94349433

94309429
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Lot. 9436 First flight cover with air-label type 62 and commemorative canc. «FIRST FLIGHT 
THESSALONIKI-DUSSELDORF*5.4.75*LH 319» by BOEING 727, on official LH 
cover, arr. «DUSSELDORF*5.4.75». (Hellas FF709).

FFC OFFER

Lot. 9437 First fligth cover from «ATHINAI*3.IV.76» to «ABU DHABI*29.MY.76» by KLM, and 
returned, (Hellas 713B).

FFC OFFER

Lot. 9438 «ATHINAI*3.IV.76» first flight cover to «CAIRO*4.4.76» by AUA, on special AUA cover. 
(Hellas FF716B).

FFC OFFER

Lot. 9439 «ATHINAI*4.IV.76» first flight cover to «WIEN*4.4.76» by AUA with DC-9, on special 
AUA cover, returned to sender. (Hellas FF717B).

FFC OFFER

Lot. 9440 «1-7-1976*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ, OA ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ», on cover fr. with 4dr. (Hellas 
721).

FFC OFFER

Lot. 9441 «1-7-1976*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ, OA ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ», on cover fr. with 2x2dr. 
(Hellas 721).

FFC OFFER

9435

9437

9436

9438

9439 9440 9441
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Lot. 9442 First flight registered cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHINAI-DHAHRAN-
DUBAI*12.7.1976*by OA» on special OA cover, arr. «DHAHRAN*(13.7.1976)». (Hellas 
FF722A).

FFC OFFER

Lot. 9443 First flight registered cover with air-label type 66A and printed «1st FLIGHT ATHINAI-
DHAHRAN-DUBAI*12.7.1976*OLYMPIC AIRWAYS» on offcial OA cover, arr. 
«DUBAI*13.JUL.76». (Hellas FF722A).

FFC OFFER

Lot. 9444 First flight cover with air-label type 71D and printed «ATHINAI-BENGHAZI*FIRST 
FLIGHT*OLYMPIC AIRWAYS», arr. «BENGHAZI*17.7.76». (Hellas FF723).

FFC OFFER

Lot. 9445 «BENGHAZI-LIBYA*14.7.76» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*14.VII.76» by OA, on official 
OA cover. (Hellas FF724).

FFC OFFER

Lot. 9446 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHINAI-
MELBOURNE*3.12.76*by OA» on official OA cover, arr. «MELBOURNE*4.DE.76». 
(Hellas FF726).

FFC OFFER

Lot. 9447 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHINAI-
MELBOURNE*3.12.76*by OA» on special OA cover, arr. «MELBOURNE*4.DE.76». 
Returned to sender. (Hellas FF726).

FFC OFFER

Lot. 9448 «ATHINAI*14.IV.77» first flight cover to «GENEVA*15.IV.77» by OA, on official OA cover. 
Returned to sender. (Hellas FF730B).

FFC OFFER

Lot. 9449 «ATHINAI*28.III.78» first flight cover to «TIRANE*1.4.78» by OA, on special OA cover 
with air-label type 67B. Returned to sender. (Hellas FF732A).

FFC OFFER

9446

9442 9443

9444 9445

9447
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Lot. 9450 First flight cover from «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*28.III.78» to «ATHINAI*28.III.78» and canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ ΓΕΝ. ΑΦΙΞΙΣ*1.IV.78» by OA, on special OA cover. (Hellas FF733C).

FFC OFFER

Lot. 9451 First fligth cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-
DUSSELDORF*1.4.78*LH 317 AIRBUS A300» on special LH cover, arr. 
«MUNCHEN*1.4.78». Returned to sender. (Hellas FF735A).

FFC OFFER

Lot. 9452 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-
DUSSELDORF*1.4.78*LH 317 AIRBUS A300» on special LH cover, arr. 
«DUSSELDORF*1.4.78». Returned to sender. (Hellas FF735B).

FFC OFFER

Lot. 9453 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-
AMSTERDAM*4.4.78*KL 272» on special KLM cover, arr. «AMSTERDAM*4.IV.78». 
(Hellas FF737).

FFC OFFER

Lot. 9454 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-
JEDDAH*15.4.78*LH 622 A300» on special LH cover, arr. «JEDDAH*17.4.78». (Hellas 
FF738B).

FFC OFFER

9448 9449

9450 9451

9452 9453 9454
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Lot. 9455 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHEN-
FRANKFURT*16.4.78*LH 623 A300» on special LH cover, arr. «FRANKFURT*16.4.78». 
(Hellas FF739B).

FFC OFFER

Lot. 9456 2xfirst flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.79» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.4.79» and from 
«ΑTHINAI*1.4.79» to «FRANKFURT*1.4.79» by OA, on special OA covers. (Hellas 
FF741A+FF741B).

FFC 5 € 

Lot. 9457 First flight cover from «THESSALONIKI*1.IV.79» to «ΑΘΗΝΑΙ*6.IV.79», (Hellas 742C). FFC OFFER

9455

9457

9459

9456

9458
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Lot. 9458 2xfirst flight cover from «ATHINAI*1.IV.79» to «MILANO*2.4.79» and from 
(ΑTHINAI*1.4.79) to «PARIS*2.4.79» by OA, on special OA covers. (Hellas 
FF743B+FF743C).

FFC 5 € 

Lot. 9459 First flight cover from ΑTHINAI to «PARIS*2.4.79» by OA, commemorative canc. «FIRST 
FLIGHT ATHENS-PARIS*A300 AIRBUS-ΑΘΗΝΑΙ 2.4.79» on official OA cover. (Hellas 
FF743C).

FFC OFFER

Lot. 9460 «AΘΗΝΑΙ*1.IV.79» first flight cover to «ΡΟΔΟΣ*2.IV.79» by OA with A300, with air-label 
type 64A. (Hellas FF744D).

FFC OFFER

Lot. 9461 First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-
STUTTGART*7.4.79*LH 315 BOEING 727» on special LH cover, arr. «STUTTGART*7.4.79». 
(Hellas FF746).

FFC OFFER

Lot. 9462 «ATHINAI*11.IV.79» first flight registered cover to JEDDAH (not arrival cachet), by OA. 
Returned to sender. (Hellas FF747).

FFC OFFER

Lot. 9463 «ΑΘΗΝΑΙ*21.VII.79» first flight cover to «ΣΠΑΡΤΗ*21.VII.79» by OA, on special OA 
cover. (Hellas FF751).

FFC OFFER

Lot. 9464 «ΣΠΑΡΤΗ*20.7.1979» first flight cover to «ΖΩΓΡΑΦΟΥ*25.VII.79» by OA, on special OA 
cover. (Hellas FF752).

FFC OFFER

Lot. 9465 Canc. «29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 17dr., (Hellas 
761).

FFC OFFER

9460 9461

9462 9463

9464 9465
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9466

9468

9467

9469

9470 9471 9472
Lot. 9466 «2-4-1981*THESSALONIKI-ISTANBUL, ΟΑ 1ST FLIGHT», on cover fr. with 9dr., 

(Hellas 764C).
FFC OFFER

Lot. 9467 Canc. «3-4-1981*ATHENS-NAIROBI, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. with 
20dr.+3dr., (Hellas 765A).

FFC OFFER

Lot. 9468 Canc. «3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. 
with 18dr.+5dr., (Hellas 765B).

FFC OFFER

Lot. 9469 Canc. «1-4-1982*ATHENS-MADRID, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B727, on cover fr. with 21dr., 
(Hellas 769).

FFC OFFER

Lot. 9470 Canc. «2-4-1982*THESSALONIKI-ZURICH, SA 1ER VOL» by B727, on cover fr. with 
21dr., (Hellas 771).

FFC OFFER

Lot. 9471 Canc. «5-6-1982*THESSALONIKI-FRANKFURT, LH 1ST FLIGHT» by A300, on cover 
fr. with 17dr.+4dr., (Hellas 773B).

FFC OFFER
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Lot. 9472 «ΑΘΗΝΑΙ*5.X.82» first flight cover to «ΠΑΡΟΣ*8.X.82» by OA on official cover. (Hellas 
FF775).

FFC 3 € 

Lot. 9473 Cover canc. with «ERSTFLUG IRAKLION-FRANKFURT*26.3.1983*by LH315» with 
B727, on official LH cover. (Hellas 779).

FFC OFFER

Lot. 9474 (ATHINAI*3.6.83) (not departure cachet) first flight cover to «AMMAN*3.JUN.1983» by 
OA, with commemorative cachet «FIRST FLIGHT ATHENS-AMMAN*3.6.1983». (Hellas 
FF781).

FFC OFFER

Lot. 9475 Canc. «29-3-1987*HERAKLION-MUENCHEN, LH 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. 
with 40dr., (Hellas 798A).

FFC OFFER

Lot. 9476 Canc. «1-4-1988*THESSALONIKI-PARIS, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 32dr.+18dr., 
(Hellas 801).

FFC OFFER

Lot. 9477 (AMSTERDAM*21.7.58-not departure cachet) first flight cover to «MOSCOW*21.7.58» by 
KLM, with commemorative cachet «1e KLM-VLUCHT AMSTERDAM-MOSKOU*21.
JULI.1958» on special KLM cover.                                                           .

FFC 10 € 

Lot. 9478 Zeppelin Flight (LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN / ORIENTFAHRT 1929), on air-mail 
cover, canc. «FRIEDRICHSHAFEN * LUFTPOST * 24.MRZ.29», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙ-
ΞΙΣ) / 30.ΜΑΡ.29». (Hellas FF35A).

FFC 200 € 

9473 9475

9474 9476

94779478
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Lot. 9479 «ΑΘΗΝΑΙ*26.IV.32» fourth flight cover to «RIO DE JANEIRO*5.V.32» by Graf  Zeppelin, 
commemorative canc. «BERLIN-FRIEDRICHSHAFEN-DEUTSCHE LUFTPOST», air-
cachet type 31bB in violet. (Hellas FF230A4). R.

FFC 350 € 

Lot. 9480 Register.cover with label «MIT ZEPPELIN/EUROPA-SUDAMERIKA» & cachet 
«ΕΝΑΕΡΙΩΣ ΔΙΑ ΠΗΔΑΛΙΟΥΧΟΥΜΕΝΟΥ/MIT LUFTSCHIFFE» fr.25dr.Litho 
(pair)+10dr.Landscapes+2dr./5dr.1932 ovpt. (Hellas 397+478+513) canc.»ΑΘΗΝΑΙ-
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*10-ΙΧ-32»,arr.»BERLIN C*11-9-32» (by Lufthansa),then red cachet 
«BERLIN-FRIEDRICHSHAFEN*7 Sudamerikafahrt 1932/des Luftschiffe/Graf  
Zeppelin»,arr.»PERNAMBUCO*29-IX-32». (Hellas FF230A7a).

C 350 € 

Lot. 9481 26.9.1932. Athens - Pernambuco. Greece - South America SEVENTH Zeppelin Flight. PS 
card to Brazil, with depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 10.ΙΧ.32», 
violet boxed «ΕΝΑΕΡΙΩΣ ΔΙΑ ΠΗΔΑΛΙΟΥΧΟΥΜΕΝΟΥ / MIT LUFTSCHIFF», transit 
«BERLIN C * L2 * -9.9.32» & German connecting cachets in brown & red, arr. at Porto 
Alegre (1.10.32) & Sao Leopoldo (2.10.32) on back side. Posted too late for the 6th Zeppelin 
flight, it travelled with the 7th. (Hellas 230A7). R.

FFC 300 € 

Lot. 9482 «ΑΘΗΝΑΙ*27.V.33» registered cover to «ROMA*29.V.33-XI» by special AEI flight, 
commemorative canc. «ΕΙΔΙΚΗ ΠΤΗΙΣΙΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΕΡΟΕΣΠΡΕΣΣΟ ΙΤΑΛΙΑ-
ΝΑ 27 ΜΑΙΟΥ 1933» in red. Travelled by GF from ROMA to «MANHA-RIO*7.VI.33», 
commemorative canc. «POSTA AEREA ITALIANA-DIRIGIBILE GRAF ZEPPELIN 
1933» and «»CROCIERA ZEPPELIN 1933-XI». RR. (Hellas FF293E2+A2).

FFC 400 € 

Lot. 9483 «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙΟΥΝ.36» second flight cover to «USA*20.6.36» by Hindenburg Zeppelin with 
all appropriates cachets, commemorative canc. «EUROPA-NORDAMERIKA*DEUTSCHE 
LUFTPOST», air-cachet type 31bB in black(last date of  use). (Hellas FF372A2). R.

FFC 650 € 

Lot. 9484 «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙΟΥΝ.36» third flight cover to «USA*22.6.36» by Hindenburg Zeppelin with all 
appropriates cachets, commemorative canc. «EUROPA-SUDAMERIKANA*DEUTSCHE 
LUFTPOST», air-cachet type 31bA in black and air-label type 36. (Hellas FF372A3). R.

FFC 500 € 

Lot. 9485 «LUFTSCHIFF-GRAFZEPPELIN*15.6.1930» Zeppelin flight to «MUNSTER 
(WESTE)*15.6.30» with air-label type 35 on official GZ cover.

FFC OFFER

9479 9480

9481 9482
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Lot. 9486 «LUFTSCHIFF (Bondesee)/LUMPUS*15.MAI.29» Zeppelin flight to «NEW YORK*5.
AUG.1929» with commemorative canc. «LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN-1.
AMERIKAFAHRT 1929, air-label type 35.

FFC OFFER

Lot. 9487 Zeppelin flight with canc. «LEGI POSTA BUDAPEST 72*27.MAR.931» and «BUDAPEST*29.
MAR.931», commemorative canc. «par A.ZEPPELIN-MAGYARORSZAGI-
KORREPULEISE 1931».

FFC OFFER

Lot. 9488 «NEW YORK*8.MAY.1936» registered flight cover to «BREMERHAVEN*15.5.36» with all 
the appropriates canc. and commemorative first flight cachet in violet.

FFC OFFER

Lot. 9489 First flight postal card from itinerary «FRANCE-AMERIQUE DU SUD» from 
«MARSEILLE*26.2.35» to «PRAIA C. VERDE*17.FEV.1935».

FFC 15 € 

9483 9484

9485

9486

9487

9488 9489
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Lot. 9490 «?*21.AU.36» crash flight «SCIPIO» to «LONDON» by IA, crashed at «MIRABELLA 
BAY*22.8.36» and the mail delivered either by the next IA flight or by rail via «PARIS» 
to «LONDON» where cancelled with «DAMAGE BY SEA WATER» in black type CAC4 
and UNMETIONED air-label «Found open or damaged and officially damaged», (Hellas 
CF19).

CF 110 € 

Lot. 9491 «BASRA*20.AUG.36» crash flight «SCIPIO» to «LONDON» by IA, crashed at «MIRABELLA 
BAY*22.8.36» and the mail delivered either by the next IA flight or by rail via «PARIS» to 
«LONDON» where cancelled with «DAMAGED BY SEA WATER» in violet type CAC4 in 
violet, (Hellas CF19).

CF 100 € 

Lot. 9492 22.8.1936. Crash of  the ‘Scipio’ at Mirabella Bay. Air cover from Colombo, Ceylon, to 
England, posted 13.8.36 to fly by Imperial Airways. The liner ‘Scipio’ which operated the 
Mediterranean stage, crashed in the sea off  Crete during a storm. All mail has been salvaged 
& carried to Athens. This cover was flown in another machine to London, arr. at Sidcup on 
25.8.36. A marking «DAMAGED BY SEA WATER» was applied there. (Hellas CF19).

C 100 € 

Lot. 9493 «PERTH*?.AUG.36» crash flight «SCIPIO» to «LONDON» by IA, crashed at «MIRABELLA 
BAY*22.8.36» and the mail delivered either by the next IA flight or by rail via «PARIS» 
to «LONDON» where cancelled with «DAMAGED BY SEA WATER» in black type c 
(SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 90 € 

Lot. 9494 «KISUMU-KENYA*10.MR.31» supposed to be first flight covers but the plane crashed 
between JUBA and KHARTOUM, so the mail was recovered and forwarded with the next 
itinerary «17.3.31» by IA and arr. «ΑΘΗΝΑΙ*23.III.31». Air-label type 3B, with commemorative 
arival canc. «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ» in violet and «IMPERIAL AIRWAYS*IMERIAL 
HOUSE*LONDON» in violet. (Hellas CF4).

CF 100 € 

9491 9495

9490
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Lot. 9495 «JERUSALEM*?» crash flight «SCIPIO» to «BERLIN» from the itinerary to «LONDON» 
by IA, crashed at «MIRABELLA BAY*22.8.36» and the mail delivered to «MUNCHEN» 
where placed an air-label type u (SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 100 € 

Lot. 9496 1.10.1937. Alexandria-Athens. Imperial Airways «Courtier» crash mail (Phaleron bay 1.10.37). 
Cover from Alexandria (29.9.37) to Athens. Salvaged from the sank airplane, stamps washed 
out, a boxed blue cachet «Εκ βυθισθέντος υδροπλάνου / De l’ ydravion coule» was stamped on 
their place, cover sealed & secured with official P.O. green labels, arr. canc. Athens (10.10.37). 
(Hellas CF21).

CF 180 € 

Lot. 9497 CRASHED & RECOVERED MAIL: 20.11.1974. «RETRIEVED FROM AIR CRASH ON 
20 NOVEMBER 1974 AT NAIROBI» lilac cachet (in Dutch & English) applied by the 
Nairobi Post Office on a cover from Paphos (13.11.74) to Johannesburg. The Boeing 747 
Jumbo «Hessen» of  Lufthansa was flying between Frankfurt & Johannesburg. When leaving 
the airport of  Nairobi, due to mechanical problem, it crashed & got fire on the ground. 59 
people were killed. (Hellas CF40).

CF 70 € 

9492
9496

9493 9494 9497
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9498

9499

9500

9501

9502

Lot. 9498 27.9.1936. Crash of  ‘Cant Z 506’ at Benghazi (Libya). Air cover posted on 25.9.36 from 
Asmara to Roma by ‘Ala Littoria’ (arr. 10.X.36). The seaplane to Italy was carrying the mail 
of  the Italian troops at war in Ethiopia. For an unknown reason fire broke out and it crashed 
at Benghazi. The mail was partly recovered and was forwarded to destination after a special 
red cachet «Ricuperata Incendio / idrovolante I-RODI» was applied. Nierinck 360927a.

CF 120 € 

Lot. 9499 21.3.1956 military RHAF/USAAF flight from CASABLANCA U.S. APO 30 to ATHENS. 
Air letter carried by C47 and Colonel D. Theodosiadis. Canc. «ARMY-AIR FORCE POSTAL 
SERVICE*A.P.O.*21.MAR.1956» and «ATHENS AIRPORT SERVICE». Only 4 flown. 
(Hellas MF72).

MF 40 € 

Lot. 9500 31.7.1956 RHAF military flight cover from CORFU AFB, flew to LISBOA where franked 
with Portugal stamp and returned to CORFU AFB. Canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», «AEROPORTO LISBOA*31.JUL.56» and 
«ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 118ης ΠΤΕΡΥΓΟΣ ΜΑΧΗΣ*2.ΑΥΓ.1956». (Hellas 
MF74).

MF 30 € 

Lot. 9501 6.2.1958 RHAF military flight from ELEFSIS AFB to TEHERAN via BEIRUT. Air letter 
carried by C47 637 and autographed by the pilot B/G D. F. THEODOSIADIS. Canc. «1010 
ΤΑΧ. ΓΡΑΦ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*6.ΦΕΒ.58», «BEYROUTH*6.2.58 and «(TEHERAN) 
MEHR-ABAD IRAN*7.II.58». Air-label type 38B. (Hellas MF84).

MF 30 € 

Lot. 9502 11.2.1958 RHAF military return flight from TEHERAN to ELEFSIS AFB via BEYROUT. 
Air letter carried by C47-637 and autographed by the pilot B/G D. F. THEODOSIADIS. 
Canc. «(TEHERAN) MEHR ADAB IRAN*11.II.58», «BEYROUTH*11.2.58» and «1010 
ΤΑΧ ΓΡΑΦ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*12.ΦΕΒ.58». (Hellas MF85).

MF 40 € 
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Lot. 9503 22.9.1958 RHAF military flight from BIERSET/BRUXELLES to ELEFSIS AFB via 
ROME. Air letter carried by T-33 432 and autographed by pilot Capt. A.D. TSOLAKIS. 
Canc. «BRUXELLES-EXPOSITION*13.9.58» and «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 112 
ΠΤΕΡΥΓΟΣ ΜΑΧΗΣ». Air-cachet type MAC8 in black. Only 6 flown. (Hellas MF91).

MF 30 € 

Lot. 9504 20.5.1959 RHAF military flight from LARISSA AFB to GHEDI AFB BRESCIA. Air letter 
carried by  F-84F 976 and autographed by the pilot LT. KAMOUTSIS. Canc. «110 ΠΤΕ-
ΡΥΞ-Β.Σ.Τ.» and «BRESCIA*21.5.959». Air-cachet type MAC8 in violet. (Hellas MF93).

MF 30 € 

Lot. 9505 21.5.1959 RHAF military return flight from GHEDI AFB BRESCIA to LARISSA AFB. 
Air letter carried by F-84F 976 and autographed by the pilot LT. KAMOUTSIS. Canc. « 
BRESCIA*21.5.959» and «110 ΠΤΕΡΥΞ ΜΑΧΗΣ-Β.Σ.Τ». Airmail cachet type MAC8 in 
violet. (Hellas MF94).

MF 40 € 

Lot. 9506 11.6.59 RHAF military flight from LARISA AFB to VILLAFRANCA/VERONA. Air letter 
carried by 285RF-84F and autographed by the pilot LT. ATH. LIASKAS. Canc. «ΛΑΡΙ-
ΣΑ*10.ΙΟΥΝ.1959» and «VILLAFRANCA-(VERONA)*12.6.1959». Air-cachet type MAC8 
in violet and air-label type 38B. (Hellas MF95).

MF 30 € 

Lot. 9507 12.6.1959 RHAF military return flight from VILLAFRANCA/VERONA to LARISSA 
AFB. Air letter carried by 732RF-84F and autographed by the pilot LT. ATH. LIASKAS. 
Canc. «VERONA*11.6.1959» and «ΛΑΡΙΣΑ*14.ΙΟΥΝ.1959». (Hellas MF96).

MF 30 € 

Lot. 9508 2.11.1959 RAF military flight from LARISSA to NICOSIA. Air letter carried by JAVELIN 7 
and autographed by the pilot S/L D.W. SMITH. Canc. «110 ΠΤΕΡΥΞ ΜΑΧΗΣ-ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» and «FIELD POST OFFICE*3.NO.59». (Hellas MF94).

MF 25 € 

9505

9504

9507

9506

9503

9508
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Lot. 9509 2.11.1959 RAF military flight from LARISSA to NICOSIA. Air letter carried by JAVELIN 
7 and autographed by the pilot S/L D.W. SMITH. Canc. «110 ΠΤΕΡΥΞ ΜΑΧΗΣ-
ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» and «FIELD POST OFFICE*3.NO.59». Cover included 
photo with the a group of  JAVELIN 7 in trial. (Hellas MF97).

MF 30 € 

Lot. 9510 26.5.1961 RHAF military flight from AKROTIRI CYPRUS AFB to LARISSA AFB via 
Greek Base Post Office 904. Air letter carried by F-84F 908 and autographed by the pilot 
LT. COL. KOUNOUPAS. Canc. «FIELD POST OFFICE*26.MY.61» and «904 Β.Σ.Τ.*26.
ΜΑI*61». (Hellas MF102).

MF 40 € 

Lot. 9511 19.9.1961 USAAF military helicopter flight from «USS SPRINGFIELD (CLG 7)*SEP.19.1961» 
to G.A.S. HOLARGOS «1010 TAX. ΓΡΑΦ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*19.ΣΕΠΤ.61». Air letter 
carried by helicopter HUP-3 147611 and autographed by the pilot LT. MT. MARRIOTT. 
(Hellas MF103A).

MF 30 € 

9510

9511

9512

9513

9509
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Lot. 9512 15.5.1962 RHAF military flight from AVIANO-AFB to 114 C/WING via SPANGDALEM 
AFB. Air letter carried by F86E 347 and autographed by the pilot Capt FRANGOPANAGOS. 
Canc. «AVIANO-UDINE*14.5.1962», «TRIER*21.5.62» and «114 ΠΤΕΡΥΞ ΜΑ-
ΧΗΣ*ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ». Only 8 flown. (Hellas MF104).

MF 35 € 

Lot. 9513 22.5.1962 RHAF military flight from SPANGDALEM AFB to 114 C/Wing-Greece. Air 
letter carried by F86.E 347 and autographed by the pilot Capt. FRANGOPANAGOS. Canc. 
«TRIER*21.5.62» and «114 ΠΤΕΡΥΞ ΜΑΧΗΣ*ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ». Only 
6 flown. (Hellas MF105B).

MF 40 € 

Lot. 9514 31.7./2.8.1962 RHAF military flight from ATHENS to OSLO via TOUL, ROSIERES 
and VAERLOSE. Air letter carried by T-33 (MK III) B61 and autographed by the pilot 
MAJOR D. DAMASKOS. Unreadable canc. with date «31.IOYΛ.1962» and canc. « ARMY 
& AIR FORCE POSTAL SERVICE A.P.O.*31.JUL.1962», «VAERLOSE*2.8.62» and 
«ROA*9.8.62». Only 6 flown. (Hellas MF107).

MF 30 € 

Lot. 9515 13/14.8.1962 RHAF military return flight from OSLO to ATHENS via TOUL, ROSIERES 
and CAMERI. Air letter carried by T 33 (MK III) 661 and autographed by the pilot MAJOR 
D. DAMASKOS. Canc. «OSLO*11.8.62», «ARMY-AIR FORCE POSTAL SERVICE*13.
AUG.1962», «CAMERI AERONAUTICA*13.8.62» and unreadable canc. on the back with 
arr. date «14.ΑΥΓ.1962». Only 6 flown. (Hellas MF108).

MF 45 € 

Lot. 9516 27.X.62 RHAF military flight from BUECHEL AFB to TANAGRA/THIVAI AFB via 
RIMINI. air-letter carried by T-33 MK III 494 and autographed by the pilot LT/COL. E 
LAITMER. Canc. «COCHEM*559*27.10.62», «AEROPORTO RIMINI» and unreadable 
canc. with date «27.OKT.62» on official military cover. (Hellas MF113).

MF 30 € 

Lot. 9517 29.11.1962 RHAF military flight from ATHENS to NAPLES. Air letter carried by C47 
614 and autographed by the pilot LT/Col E. MOUSAGHIAS. Canc. «ATHINAI*29.XI.62» 
and «UFFICIO P.S. AEROPORTO CAPODICHINO-NAPOLI*29.NOV.1962» on official 
cover. Only 6 flownwn. (Hellas MF114).

MF 30 € 

9514

9516

9515

9517
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Lot. 9518 14.3.1963 RHAF military helicopter air-mail from the U.S. Military Mission in Greece to 
USA, from USS ENTERPRISE to ATHENS AIRPORT. Air-letter carried by helicopter UH-
25B Bu 128579 and autographed by the pilot LTJG S.J. WASS. «Canc. «USS ETERPRISE 
(CVA(N)65)*MAR.14.1963» and «ATHENS AIRPORT CONTROL*14.III.63». Only 10 
flown. (Hellas MF115A).

MF 30 € 

Lot. 9519 3.8.1963 RHAF military flight from ELEFSIS AFB to BENGHAZI. Air letter carried by 
C47 634 and autographed by pilot  Capt. A. PANTAZATOS. Canc. «1010 ΤΑΧ. ΓΡΑΦ. 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*3.8.63» and «BENINA AIRPORT*3.8.63» on official military cover. Only 
8 flown. (Hellas MF118).

MF 30 € 

9518

9519






